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Друга награда за транспарентност и отвореност према грађа -
нима, за пројекат web стране, www.banjaluka.rs.ba, (2003. годину,
ко нкурс за избор најбоље праксе локалне управе у БиХ); 

Златни кључ - као признање отворености и постигнутих резу -
лтата на плану међународне сарадње, демократизације односа,
те међусобне комуникације (2003. год, Брчко); 

Награда Интернационалне лиге хуманиста-Бања Лука
званично проглашена међународним градом младих, спорта,
културе и мира (2003.год.); 

Градоначелник, Драгољуб Давидовић, проглашен најмена -
џером у БиХ (2005.год);

Градоначелнику, Драгољубу Давидовићу, "Признање за про -
моцију и богаћење духовних вриједности насљеђа Балкана"
(2005. год.), БАЛСИНЕТ; 

Прва награда за ефикасност за пројекат "Пријемна
канцеларија - нови стандарди и нови искорак" (2005. године,
конкурс "Најбоље праксе локалне управе у БиХ");  

"Златна ружа туризма" - за друго мјесто у категорији "најбоља
туристичка дестинација у БиХ" (2006.год.); 

Награда за волонтеризам (2006. год, Омладинска мрежа за
југо исто чну Европу, са сједиштем у Сарајеву);  

Посебно признање - од Републичке управе ЦЗ, (2006), за
успјешну сарадњу и допринос у изградњи ефикасног система
цивилне заштите РС и БиХ; 

Бикон признање - за постигнуте резултате у области "Пружање
услуга кроз партнерство", (2007.год.); 

Награда "Цемеx" - за парк "Петар Кочић" - најуспјешнију инфра -
структурну грађевину у БиХ (2007. год, Мексико); 

Награда Савјета Европе - за промоцију права националних ма -
њи на (2007.год, Конгрес локалних и регионалних власти Савјета
Европе у Стразбуру); 

Патријаршијско признање, и "Грамата" - градоначелнику
(2007. год, Јерусалим);  

"Златна ружа туризма" - за друго мјесто у категорији "нај -
успе шније микродестинације у БиХ" (2007.); 

Плакета "Бања Лука - европски отворени град Босне и Херце -
говине" (2007. године); 

Градоначелнику, Драгољубу Давидовићу - специјално при -
знање "Најначелник БиХ 2007" (Агенција за избор менаџера
Босне и Херцеговине, југо источне и средње Европе (2007)).

Градоначелнику Драгољубу Давидовићу, додијељен високи

руски орден Петра Великог - Првог реда са лентом ( Национални
коми тет друштвених признања Руске Федерације). 

"Златна туристичка ружа", у категорији: најуспјешнија микро де -
сти нација - укупна понуда у Босни и Херцеговини (2008. године). 

"Награда "Cemex" за "Пројекат урбане реконструкције и
обнове центра Бања Луке" (2008. године Мексико).  

Прва награда читалаца магазина "Мобил-инфо" у такмичењу
најбо љих WЕБ портала у БиХ , из области управе (2008. година
Бања Лука) 

Градоначелнику Драгољубу Давидовићу Плакета "Градона че -
лник године у РC за 2008. годину" (2009. година, Тузла)

Бањој Луци и градоначелнику Драгољубу Давидовићу Плакета
"Евро пски град у БиХ" и "Европски градоначелник" (2009. година,
Европски покрет за Босну и Херцеговину);  

Прва награда за парк "Петар Кочић", категорија јавне површи не, у
акцији "Најкутак у РС" (2009. година, РT РС и "Глас Српске").

Градоначелнику, Драгољубу Давидовићу - "Златна туристичка
ружа", у категорији: признање градоначелнику или начелнику
локалне заједнице (2009. године); 

"Златна туристичка ружа", у категорији: најуспјешнија тури -
стичка дестинација у БиХ у 2009. години

Бикон признање - за остварене резултате у области инфо рма -
тике и успостављања базе података (2009. година) 

Прва награда читалаца магазина "Мобил-инфо" у избору
најбољих WEB портала у БиХ, из области управе (2009. година)
Повеља за несебичну помоћ у развоју Радио-телевизије Репу -
бли ке Српске (2010. година) 

Награде "Cemex" – у категорији "Јавне и пословне грађевине"
за Градски олимпијски базен и посебна награда "Приступачност"
за пасарелу на Булевару Десанке Максимовић (2010. година) 

"Златна туристичка ружа" градоначелнику Драгољубу Давидо -
вићу и Граду Бањој Луци (2010. година)

Награда за најбољи WEB портал, 2010, Часопис ”Мобил инфо”

Бикон признање - за припрему и управљање пројектима ЕУ
(2011. година)

Статус ”Безбједна заједница” (2011. година)

Градоначелнику Драгољубу Давидовићу - признањe ”Нај градо -
на че лник Југоисточне и Средње Европе” (2011. година)

Градоначелнику Драгољубу Давидовићу плакета: најбољи лока л -
ни лидер Републике Српске у 2010/2011. години и личност године
(2011. година, Савез општина и градова РС и Развојна агенција "Еда"). 

Градоначелник

Тел: +387(0)51/244-400
Fax: +387(0)51/212-526
e-mail: gra do na cel nik  @banjalu ka.rs.ba

Скупштина града

Тел: +387(0)51/244-420
Fax: +387(0)51/244-522
e-mail: predsjednik.skupstine @banjalu ka.rs.ba

Административна служба 

Тел: +387(0)51/244-444
Fax: +387(0)51/212-526
e-mail: javnost@banjaluka.rs.ba

Инспекција

Тел: 051/244-429
Fax: 051/244-470
е-mail: in spe kci ja @banjalu ka.rs.ba

Комунална полиција
Тел: 051/348-842
Fax: 051/348-842
е-mail: komunalna.policija@banjalu ka.rs.ba

Уређај за контакте са грађанима
Тел: 1580 

Центар за обавјештвање
Тел: +387(0)51/244-463 (кратки број 121) 

Ватрогасци 123

Награде и признања
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Поштовани суграђани....
Срећна Нова година!

Са много лијепих жеља дочекасмо нових 366 дана... У
преступној години имамо дан више за остварење
новог резултата, за радост, за подсјећање на велика
дјела и важне датуме.
БЛ ИНФО ће, као и до сада, биљежити догађаје и инфо -
рмисати вас о актуелностима. У овом  деце мбарском
броју на крају 2011. године информишемо вас о зна -
чајном уговору вриједном 35 милиона КМ, којим ће
бити ријешено водоснабдијевање и одвођење отпа -
дних вода на подручју града. 
Доносимо и информацију о усвајању буџета Града, као
и програма заједничке комуналне потрошње и
уређења грађевинског земљишта.
На радост најмлађих отворена су два нова вртића, а
породицама погинулих бораца уручена су средства за
стамбено збрињавање. Уочи Нове године, нашим сугра -
ђа нима за најљепше  уређена дворишта уручене су
награде. У нади да ћете и даље пратити наш рад,
инсистирати да будемо још бољи, срдачно вас
поздрвљамо и желимо свако добро у 2012. години!

С поштовањем,

Лист Града Бања Лука

Издавач
Град Бања Лука  Административна служба

За издавача
Драгољуб Давидовић  Градоначелник

Припрема и уређује
Одсјек за односе с јавношћу

Главни и одговорни уредник
Невена Благојевић  Подрић

Извршни уредник
Сања Пајић

Стални сарадници
Александар Ђурић, Данира Пипић  Манојловић

Лектрор
Ана Крндија - Романо

Дизајн
Миодраг Рогић

DTP и штампа 
НИГД "ДНН" Бања Лука

Тираж 4.000 примјерака, Лист излази мјесечно

Буџет Града за 2012. годину
139.670.000 KM

06 Посао деценије: 
35 милиона КМ за 
водовод и канализацију

08 Новчану помоћ добило
19 породица погинулих
бораца и РВИ

10 Стипендије за 1.432 
ученика и студента

Подршка дрвној 
индустрији

Кутак за грађане...

Двије деценије 
Републике Српске

Додатак: Забиљежено у 2011. години

12 Успјешна 2011, истим
путем и у наредној години

14
16 Превентивно 

против ХИВ-а 

18
20 Премијерно 

изведена опера 
"Сафикада" 

23

Бања Лука ће крајем јануара добити најбоље спортисте, спортске организације,
спортски догађај... Избор ће бити обављен у сљедећим категоријама: најуспје -
шнији спортисти у мушкој и женској сениорској конкуренцији,  најуспјешнији
спортиста у мушкој и женској конкуренцији у категорији пионира, кадета и
јуниора, најуспјешнији спортиста у спорту за инвалидна лица, затим
најуспјешније спортске организације у мушкој и женској сениорској конкуренцији,
те најбољи спортски догађај-манифестација. Такође, биће додијељене специјалне
награде за најуспјешнију школу спорта, за животно дјело и за фер-плеј. 
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Буџет Града Бања Лука за 2012. годину, у износу
од 139.670.000 КМ, усвојен је 27. децембра - на 47.
сједници Скупштине Града. Према усвојеном
документу, изворни приходи (порески и
непорески) планирани су у висини од 130.483.000
или 1,02 % више - у односу на 2011.годину, што је
- у складу са смјерницама из Документа оквирног
буџета Републике Српске за период 2012-
2014.године, Министарства финансија РС.
Порески приходи планирани су у висини од
87.381.500 КМ, и пројектовани су за 2,74% више -
у односу на претходну годину, док су непорески
приходи планирани у висини од 43.101.500 КМ,
или за 2,29 % мање - у односу на претходну
годину. Нижи план ових прихода за 2012. годину
резултат је, у највећој мјери, пада у реализације
прихода од накнаде за уређење грађевинког
земљишта, а што је директна посљедица
стагнације и проблема у сфери грађевинарства,
односно градње и прометовања некретнинама
на територији града, речено је током засједања.
Према ријечима предсједника Скупштине града
Бања Лука, Слободана Гаврановића, буџет Града,
усвојен за 2012. - у износу од 139.670.000 КМ,
мањи је од прошлогодишњег за 8,18%. 
„Улазимо у годину - у којој ће изворни приходи
Града бити прилично неизвјесни, са становишта
увођења новог пореза на имовину, у којем ће
бити обједињени порески приходи које смо ми
убирали по неким другим основама. Уз усвајање
стопе пореза очекујемо да ћемо уз све
непознанице, ипак остварити планирани буџет, и
,мислим, да је он реално конципиран. Многи
предвиђају да ће сљедећа година бити веома
тешка и због тога улазимо са одређеном дозом
опреза“, казао је Гаврановић. Он је додао да је
буџет умањен на инвестицијама и закључио: „Не
можемо, у времену кризе, реализовати развојне
пројекте које смо осмислили у претходном
периоду. Чекајући боље вријеме, завршаваћемо
започете пројекте“.
Одборници Градског парламента су прихватили
амандман градоначелника Бање Луке Драгољуба
Давидовића, који се односи на субвенцију
„Топлане“.
“Ради се о једном  оперативном питању, а то је да
ли Град треба издвојити одређена средства и
дати их „Топлани“, односно за субвенцију
грађанима Бање Луке, дакле за надокнаду
разлике између реалне цијене и онога што
грађани сада плаћају“, рекао  је Давидовић.
Он је појаснио - да је предложио: да се - на рачун
неких других ставки из буџета, та средства
пребаце, јер то питање сматра приоритетним.
Давидовић  је подсјетио - да је Скупштина Града,

раније, донијела закључак, у којем се истиче да
ће се „Топлани“ обезбједити  разлика средстава
између реалне цијене и цијене коју грађани
плаћају. „Недавно је донесен нови Закон о
комуналним дјелатностима, који је - на неки
начин, обавезао јединице локалне самоуправе,
желећи тако да се заштите комунална предузећа
од урушавања. Наведено је, између осталог, да
уколико јединица локалне самоуправе не да
сагласност на економску цијену комуналне
услуге, потребно је да из буџета  надокнади ту
разлику“, рекао је Давидовић.
Начелник Одјељења за финансије, Радмила
Стојнић, рекла је да је задовољство када се до
краја једне године усвоји буџет  за сљедећу
годину, што је, како она каже, гаранција да ће се
од 01. јануара,  почети са нормалном реализа -
цијом свих активности у 2012. години.
Одборници су истовремено усвојили и Приједлог
одлуке о извршењу Буџета Града за 2012. годину.
На сједници је усвојена и Одлука о утврђивању
пореске стопе на опорезивање непокретности на
подручју града Бање Луке за 2012. годину у
висини од 0,18% од процијењене вриједности
непокретности. Пореску основицу за обрачун
пореза на непо кретности представља тржишна
вриједност непокретности на дан 31. децембар
2011. године. На овој сједници, усвојени су и
програми уређења грађевинског земљишта и
заједничке комуналне потрошње за наредну
годину, као и Програм рада Скупштине града
Бања Лука за 2012. годину.

45. засиједање

Одлука о усвајању ребаланса Буџета Града Бања
Лука за 2011. годину, усвојена је на 45. засиједању
Скупштине Града, а самим тим и Одлука о
измјени Одлуке о извршењу Буџета Града за
2011.  годину. „Ребаланс буџета  је било потребно
усвојити између осталог, због планирања
кредитног задужења - у износу од 6.000.000 КМ,
за водоснабдијевање сеоског подручја, за које је
Скупштина Града  раније дала сагласност. Такође,
било је потребно кориговати буџетске ставке од
1.000.000 КМ, за опремање дјечијих вртића, које

Буџет Града за 2012. годину 139.6

скупштина града...
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ће бити  финансирано из Програма јавних
улагања РС за 2011.године, а  која ће реализовати
надлежно Министаство у Влади РС. Овај  други
ребаланс Буџета Града, усвојен је у износу од
152.105.000 КМ, са  кредитним задужењима, и
обезбиједиће да Град заврши започете пројекте,
и испуни све законом предвиђене обавезе“,
речено је током засиједања. Предсједник Скуп -
штине града Бања Лука, Слободан Гавра новић је
новинарима рекао да су послије ребаланса
Буџета у септембру, донесене одлуке које се
односе на  реализацију пројеката водоснабдије -
вања на сеоском подручју Бање Луке, а које
подразумијевају ангажовање кредитних сре -
дстава, у износу од шест милиона КМ.
„Кредитна средства у износу од шест мили -
она КМ, смо, сада, исказали кроз Буџет, али смо
истовремено умањили онај дио буџетских
прихода према пројекцији какво стање очекујемо
до краја године", казао је пре дсједник Градског
парламента. Одборници су усвојили годишњи
извјештај Центра за предшколско васпитање и
образовање о ре ализацији  програма рада за
2010./2011.годину, као и годишњи програм рада
ове установе за наредну годину. Неколико
информација је такође усвојено, као и
информација о стању и проблемима у „Топлани"
за протеклих девет мјесеци ове године и почетку
гријне сезоне  2011/2012.година, према којој је
„Топлана"  у девет мјесеци ове године остварила
губитак у пословању у износу од 4.797.743 КМ.
Градоначелник Драгољуб Давидовић је
рекао новинарима да финансијски губитак
„Топлане"  неће угрозити гријну сезону. Додао је
да је најбитније да је гријна сезона, поред свих
проблема који су годинама познати, успјешно
почела и то седам дана раније због ниских
температура и да се одвија успјешно. У том
процесу, предузимају се мјере и у самој „Топлани"
и у Градском парламенту, како би се тај систем
одржао и пружио добру услугу грађанима Бање
Луке. „Новина је - да је државни капитал у
’Топлани’ однедавно и званично прешао у

надлежност Града, и ми ћемо, сада, имати
додатне обавезе и могуће механизме које раније
нисмо имали на располагању, како би утицали на
функционисање тог система", рекао је Давидовић.
Он је рекао: да је Скупштина Града, и ове године
исказала  свој став према потрошачима из реда
домаћинстава нагласивши - да цијене гријања
нису мијењане. Он је изразио мишљење да ће се
гријна сезона одвијати плански, и без већих
„потреса" и проблема, нагласивши - да се не смије
заборавити да се дешавају кварови на које се
ургентно дјелује. 

На 46. сједници Скупштине града, одржаној, 14.
децембра, одборници су усвојили Приједлог
одлуке о разврставању локалних путева и
улица на подручју града, те Приједлог одлуке о
начину и условима за прекопавање јавних
површина на подрују града.  
Ова одлука је донесена ради ефикасније
заштите јавних површина, утврђивањем
одговорности инвеститора приликом градње
подземних инсталација, односно власника или
предузећа које управља подземним
инсталацијама за неквалитену санацију
прекопане јавне површине и утврђивањем
оштећења, која настају усљед употребе
подземне инсталације.
Такође, усвојена је Одлука по којој ће, убудуће,
Трг Крајине и парк „Младен Стојановић“ бити
простори за одржавање јавних скупова на
јавним површинама, док ће у насељима гдје
нема јавне површине, бити могуће окупљање
уз сагласност надлежног Одјељења Админи -
стративне службе Града Бања Лука и власника
земљишта.
Одлука која се односила на доношење Регула -
ционог плана “Центар Запад 1“односно простор
бившег предузећа „Руди Чајавец“, послије
расправе, одложена је за неко од наредних
засједања. Према ријечима предсједника
Скупштине Града, Слободана Гаврановића, то је
локација од изузетне важности за Град имајући
у виду да ранијим планским актима није, било
могуће развијати индустријске капацитете у
ужем центру града. 
„Послије приватизације, нажалост, Чајавец
више није што је некада био, простор је
девастиран, један број предузећа је отишао у
стечај, један дио је приватизован. Сада имамо
недефинисано стање, осим што планска
докумената тај простор третирају пословном
зоном. Са становишта урбанистичко-планских
рјешења, немамо много примједби, али оно
што нас брине јесте веома скупа локација у
смислу уређења. Неизвјесно је колико ће то
коштати Град, уколико читаво земљиште буде
јавни простор. 
Треба подијелити одговорност са поте нција -
лним инвеститорима, а да се јавне саобра -
ћајнице и онај дио земљишта који мора бити
јавна површина, коначно дефинише новим
регулационим планом“, закључио је Гавра -
новић. Одборници су изгласали и одлагање
доношења Одлуке измјене Регула ционог плана
атрактивног дијела централног подручја града
Бање Луке.
План за успостављење недостајућих објеката
амбуланти породичне медицине у цјелини је
усвојен на овом засједању, према којем ће
сљедеће године у функцији бити новоизгра -
ђена амбуланта у МЗ Мотике, те успостављене
амбуланте у мјесним заједницама: Паприковац,
Ада и Чесма. Скупштина Града је одобрила и
реалокацију средстава буџетске резерве
„Топлани“ у износу од 950.000 КМ, на име
субвенције по основу диспаритета цијене
гријања за гријну сезону 2011/2012.
Одборници су усвојили и више информација,
међу којима Инфомацију о пројекту прику -

пљања, збрињавања и пречишћавања
употрије бљених и оборинских вода града Бање
Луке, са Информацијом о новом пројекту са
КфW банком - „Прикупљање и пречишћавање
отпадних вода у граду Бањој Луци“, затим
Информацију о пројекту са Европском инве -
стиционом банком - Комунална инфрастру -
ктура града Бање Луке - топлификациони
систем града, те Информацију о кориштењу
градског стамбеног фонда и Информацију о
насиљу у породици.

План за нове амбуланте 

Према Плану за успостављење недостајућих
објеката амбуланти породичне медицине,
почетком сљедеће године, биће отворена
амбуланта у МЗ Мотике, и то у објекту који је
Скупштина Града купила за потребе амбуланте
и мјесне заједнице.
Истовремено, у току 2012. године, биће
успостављене амбуланте породичне медицине
у мјесним заједницама: Паприковац (двије
амбуланте), Ада (једна амбуланта) и Чесма
(једна амбуланта). 
Ове амбуланте биће отоворене у закупљеним
просторима. За опремање амбуланти и
изнајмљивање простора биће издвојено
208.000 КМ.
План, који је израдило Одјељење за друштвене
дјелатности Административне службе Града, а
који је условија Скупштина Града, предвиђа
отварање двије амбуланте у МЗ Сарачица, те
једне амбуланте у МЗ Дракулић у 2013. години,
а за ову намјену планирано је издвајање
730.000 КМ.  У 2014. години, планирана је
изградња и опремање амбуланти породичне
медицине у мјесним заједницама Пријечани,
Бистрица и Доња Кола, а за ове радове биће
утрошено 810.000 КМ.
Подсјећамо, у посљедње четири године, на
подручју града, санирано је постојећих или
изграђено нових 76 амбуланти породичне
меди цине, за шта су средства обезбиједили
Град и Министарство здравља и социјалне
заштите Републике Српске у оквиру пројекта
„Јачање здравственог сектора“.

Одређени простори за јавна окупљања

670.000 KM
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догађаји...

Уговор о реализацији пројекта санације и
изградње инфраструктуре водоснабдијевања и
одвођeња отпадних вода у Бањој Луци потписан
је 09. децембра ове године.  
Уговор је, у име Града Бања Лука, потписао
градоначелник Драгољуб Давидовић, а у име
извођача радова, конзорцијума „Лудвиг Фајфер“ -
„Нискоградња“ - „Хидрокоп“, Слобо дан Пили -
повић, представник компаније „Луд виг Фајфер“.
Градоначелник Давидовић је рекао да је датум
потписивања уговора веома значајан дан за Бању
Луку, јер је ријеч о највећем пројекту у
посљедњих 10 година.
Он је истакао да ће пројекат бити рализован уз
помоћ Владе Савезне Републике Њемачке,
односно KFW банке, те Европске уније, а дио
средстава обезбиједио је и Град Бања Лука. 

„Овај уговор вриједан је 17.597.329,24 евра и
састоји се од три лота. Прва два лота односе се на
радове у области водоснабдијевања. Радови на
првом лоту вриједни су 3.695.682,01 евра, те
пордразумијевају замјену постојећег примарног
цјевовода од Фабрике воде до Градског моста,
изградњу новог секундарног цјевовода (уз
постојећи реконструисани), те замјену дистри -
бутивног система на Кочићевом вијенцу. 
Други лот обухвата радове на изградњи
водоводне инфраструктуре на Туњицама и у

Шарговцу, у вриједности од 6.533.945,45 евра. У
оквиру трећег лота, биће изграђена канализација
на потезу Карановац-Новоселија, дио главног
колектора Ф800 (Психијатрија - поток Јуларац,
оборински и фекални колектор у Улици Раде
Радића). Вриједност трећег лота је 7.367.701,78
евра“, појаснио је Давидовић.
Шеф јединице за реализацију овог пројекта,
Винко Црнчевић, казао је - да ће, завршетком
радова, бити изграђено нових 36 километара
градске водоводне мреже, те да ће бити

Бања Лука, и њени малишани, богатији су за два
нова вртића. Дјечији вртић „Дора“ - у насељу
Лауш и вртић „Луна“ у Крфској улици, отворени
су 16. децембра. Свечаност отварања одржана
је на Лаушу; том пригодом, пре сијецањем
врпце, вртић „Дора“ отворили предсједник
Републике Српске, Милорад Додик, предсједник
Народне скупштине РС, Игор Радојичић, и
градоначелник Бање Луке, Драгољуб Дави -
довић. Према ријечима директора Центра за
пре дшко лско васпитање и образовање,
Наташе Радуловић, у вртић „Дора“, који је
изграђен у оквиру Основне школе „Свети
Сава“, биће смјештено 200 малишана, док ће
вртић у Крфској улици примити 50 дјевојчица

и дјечака. Она се захвалила Граду Бањој Луци,
предсје днику РС, те Центру за међународну
сарадњу и Влади Словеније, захваљујући
којима су изграђени и опремљени вртићи.
Предсједник РС, Милорад Додик, рекао је да је
опремање вртића у Бањој Луци дио пројекта
помоћи установама предшколског васпитања
у свим оптшинама и градовима Републике
Српске. Он је навео - да је из буџета предсје -
дника Републике, издвојено 750.000 КМ за
опремање вртића. „Установили смо да 20
општина у РС нема ниједну установу оваквог
типа. Наша жеља је била да подстакнемо
локалне заједнице на акцију и да заједно с
њима, изградимо вртиће - како би свака

локална заједница имала бар један вртић.
Бања Лука је специфична, јер је највећи град у
РС и има веће потребе. 
Поред тога што ћемо ријешити смјештај за
један дио дјеце, то још није довољно, јер око
1.200 дјеце чека на смјештај у вртиће, и ми
морамо наставити са овим активностима“,
истакао је предсједник РС.  Градоначелник
Драгољуб Давивовић, казао је: да је ријеч о
планираном послу у 2011. години, који је
успјешно приведен крају. Он је нагласио да ове
активности представљају дио политике Града,
која је усмјерена на то да што више дјеце буде
смјештено у вртиће.  Град је додијелио Центру -
пословни простор у Крфској улици, тржишне
вриједности преко 400.000 КМ и извршио
промјену намјене и адаптацију, у коју је, из
буџета Града, уложено 123.000 КМ. Такође, у
оквиру школе "Свети Сава" на Лаушу Центру је
дат на располагање дио простора у ново -
изграђеном дијелу школе, финансираном
средствима из буџета РС и Града Бања Лука, за
што је Град уложио два милиона КМ, и додатних
300.000 КМ за пројектну докуме нтацију и
адаптацију простора, у складу са Правилником
о предшко лском васпитању и образовању.
Осим отварања ова два вртића, Давидовић је
најавио скоро уређење вртића у Лазареву.
„Изградњом и опремањем ових вртића на
Лаушу, Крфској, Лазареву добићемо између
600 и 700 нових мјеста за дјецу, што није

ПОСАО ДЕЦЕНИЈЕ: 35 МИЛИ
ЗА ВОДОВОД И КАНАЛИЗА

Биће изграђено нових 36 километара градске водоводне мреже 
и 25 километара канализације, чиме ће се заштитити водозахват
Фабрике воде и дио Врбаса у ужем градском подручју

У НОВИМ ВР
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изграђена канализација у дужини од 25
километара, чиме ће се заштитити водозахват
Фабрике воде и дио ријеке Врбас у ужем
градском подручју.
Представник предузећа „Лудвиг Фајфер“,
Слободан Пилиповић, изјавио је да је рок за
завршетак радова 29 мјесеци и најавио да ће
радови почети средином јануара 2012. године.
Директор бањалучког „Водовода“, Милан
Мазалица, навео је - да су почетни контакти у вези
са овим пројектом успостављени још 2006.
године и додао да је ријеч о веома тешком и
захтјевном послу, али и да су наше иностране
колеге препознали наш „Водовод“ као поузданог
партнера.
Директор канцеларије KFW банке у БиХ, Штефан
Лојдерсдорф, одао је признање свима који су до

сада били укључени у овај посао. Он је рекао да је
припрема пројекта веома добро организована, те
да се ради о тренутно највећем пројекту KFW
банке у области инфраструктуре. „Најважнији
разлог нашег доласка у Бању Луку је то што смо
имали повјерење у градоначелника и способност
локалне администрације. Увјерен сам са ће
радови бити обављени на ефикасан и квалитетан
начин“ – закључио је Лојдерсдорфер. На крају
свечане церемоније потписивања уговора,

градоначелник Давидовић је позвао све грађане
Бање Луке да буду стрпљиви током извођења
радова, јер је ријеч о капиталном пројекту за наш
град. Финасијска структура пројекта. Подјсећамо,
да укупна вриједност пројекта, заједно са
консултантским услугама, износи 19.025.000 евра.
Од тог износа, 10 милиона су кредитна средства
KFW банке, донација њемачке Владе је 4.000.000,
из ИПА фондова ЕУ обезбјеђено је 4.425.000, док
је Град Бања Лука уложио 600.000 евра. 

занемарљив број, имајући у виду податак да у
вртићима сада имамо око 1.800 д јеце“,
закључио је Давидовић. 

Стиже намјештај за 
вртић "Колибри"

У Административној служби Града, 30. децембра,
потписан је Уговор између Града Бања Лука и
предузећа „Нова дрвна индустрија Врбас" о
испоруци намјештаја и опреме за вртић
„Колибри" у Лазареву. Вриједност Уговора, који су
потписали градоначелник Драгољуб Давидовић и
Драгиша Калинић, директор предузећа „Нова
дрвна индустрија Врбас", је 920.000 КМ. Средства
је издвојила Влада Републике Српске из Фонда за
јавна улагања РС, а планирано је да до краја марта
2012. године вртић буде опремљен и спреман за
усељење око 60 нове дјеце. Иначе, Град Бања

Лука је за изградњу вртића „Колибри", бруто
површине 1.600 метара квадратних, издвојио
2.200.000 КМ, која су обезбијеђена из кредитне
линије Града. Овом приликом, најављено је да ће
по смјештају дјеце у нови дио објекта „Колибри"
започети и санација старог дијела објекта, који би
требало да буде завршен до краја наредне
године. Градоначелник Давидовић истакао је да
ће и у наредном периоду изградња вртића бити
један од приоритета Града с обзиром на њихов
карактер и услуге које пружају грађанима Бање
Луке. Послије потписивања Уговора, градо -
начелник је рекао новинарима да је и ово доказ
да је у 2011. години, без обзира на све потешкоће,
у граду било значајних инвестиција. „Све
функције, прије свега комуналне, у граду су се
нормално одвијале. Сви буџетски корисници су
исфина нсирани на вријеме, а када знамо да ће
буџет бити остварен са 99 одсто ову годину
можемо назвати успјешном", нагласио је
градоначелник. Осврћући се на потписани
Уговор, гарадона челник је истакао да је ово један
начин подршке нашој привреди, јер је посао
добила бањолучка фирма. 
Он се захвалио републичким властима на
новчаној помоћи, коју су дали за вртиће у Бањој
Луци. Директор предузећа „Нова дрвна
индустрија Врбас" рекао је да ће ово предузеће
завршити повјерен посао у датом року од 45 дана.
„Полако се враћамо на тржише Европске уније, а
послом који нам је Град повјерио успјешно

започињемо пословну 2012. годину", истако је
Калинић. Љиљана Радовановић, начелник
Одјељења за друштвене дјелатности казала је да
осим улагања у стварање капацитета за рад
Центра за предшколско васпитање и образовање
Град издваја значајна средства за субвенције
трошкова боравка дјеце у вртићу. „На нивоу једне
буџетске године сви трошкови Центра су осам
милиона КМ, од чега Град издваја пет милиона а
Центар три милиона КМ. То значи, да се око 65
одсто трошкова боравка дјеце у вртићима
финансира из Буџета Града. Уз ове субвенције,
Град је прошле године дефи нисао посебне
субвенције и олакшице за породице са двоје и
више дјеце, тако да је према броју дјеце цијена
падајућа, па до породица са четворо дјеце које
уопште не плаћају боравак дјеце у вртићу",
нагласила је Радовановићева. 

Објекат на Старчевици

У 18 објеката у којима Центар организује свој рад
просјечно годишње буде смјештено 1.850 дјеце, а
са ова три вртића сигурно је да ће бити при -
мљено око 300 нове дјеце. 
Начелник Одјеље ња за друштвене дјелатности
казала је да је план да појединим пословним
простора Града промијене намјену и да их
адаптирају у просторе вртића, а први један такав
објекат биће објекат на Страчевици, односно
бивши ресторан „Огњиште".

ИОНА КМ
АЦИЈУ

РТИЋИМА СМЈЕШТАЈ ЗА 250 ДЈЕЦЕ



08

административна служба...

Бесповратна новчана средстава за рјешавање
стамбених питања добило је 19 породица
погинулих бораца и ратних војних инвалида
прве и друге категорије, са 100% инвали -
дитетом.
Ову помоћ у укупном износу од 253.000 КМ,
уручио им је градоначелник Драгољуб Дави -
довић 22. децембра на пријему у згради
Админи стративне службе. 
Појединачни износ средстава креће се од
10.000 до 25.000 КМ. Средства су исплаћена на
основу ранг-листе, коју утврђује градска
комисија у чијем раду учествују и предста -
вници борачке организација, те органи зације
породица погинулих и РВИ. Градоначелник је
подсјетио да је, до сада, Град Бања Лука за
стамбено збрињавање породица погинулих
бораца и РВИ издвојио око 40.000.000 КМ.

„На различите начине, обезбиједили смо 525
стамбених јединица, од чега је за куповину
104 стамбене јединице из буџета Града
издвојено 5.670.000 КМ. 
За 205 јединица, које смо градили са Владом
РС, издвојено је још 7.403.000 КМ, док смо за
припремне послове за изградњу 48 стамбених
јединица у Куљанима, дали 199.000 КМ. 
Град је из властитог стамбеног фонда,
додијелио још 260 станова, вриједности око
26 милиона КМ. 
Обезбиједили смо бесповратна новчана
средства корисницима борачко-инвалиске
заштите који купују или граде стамбену
јединицу, за шта смо издвојили 1.429.000 КМ.
Такође, Град Бања Лука редовно стипендира
дјецу погинулих бораца и РВИ. 
Ове године, имамо 131 студента и 86 ђака које

Бања Лука је један од ријетких градова у БиХ и у
региону, који има европске карактеристике, и то
нам признају и други, то није само наше мишљење.
Међутим, увијек осјећамо посљедице распада
заједничке државе, рата у БиХ и транзиције, казао
је градоначелник, Драгољуб Давидовић, током
предавања о теми „Бања Лука – европски град“ на
Академији за грађане, које је одржано 08.
децембра 2011. године.
Истичући да је један од циљева Стратегије  развоја
Града од 2007. до 2015. године, „Бања Лука
европски град", градоначелник је казао да  Бања
Лука географски припада европском континенту и
да Европи треба да  припадамо у привредном,
културном, законодавном и организационом
смислу, али суштинско питање јесте прихватање
европских норми у свим областима, а најважније је
када ће наши грађани имати животни стандард
приближно животном стандарду Европе. "То не
подразумијева  само финансијска примања, него и
у каквим условима живе када је у питању
комунална област, водоснабдијевање, гријање,
путна мрежа, јавна расвјета, здрава животна
околина, те област образовања, здравствене
заштите, спорта, културе, заштите права
националних мањина, заштите права инвалидних
лица, дјечијих права. Те циљеве смо себи поставли
као стратешке и реализујемо их сваке године у
складу са објективним могућностима", нагласио је
Давидовић. Додао је да је питање инфраструктуре -
питање живота, и тамо гдје нема инфраструктуре
нема ни живота. 

У посљедњих десетак година, само на сеоском
подручју, изграђено је око 800 километара путева. 
"Од  2000. године, морали смо кренути од основних
животних ствари. Било је потребно обезбиједити
основне комуналне функције - уредно
водоснабдијевање, гријање, јавну расвјету и
превоз. Опредијелили смо се да у свакој области
имамо системски приступ и то се показало
исправним", истакао је градоначелник Бање Луке.
Kључно питање у граду јесте економија, јер боља
економија подразумјева више радних мјеста.
"Међутим, развој економије зависи од много
фактора. Прије свега, од закона који се примјењују
у РС и БиХ, затим од подјеле надлежности и Град
само у једном сегменту, може да утиче на то. Ако је
рејтинг БиХ низак, Бања Лука као Град може
самостално да се издигне до неке границе, али
сами не можемо много урадити", казао је
градоначелник. Он је подвукао да је Бања Лука,
својевремено, имала веома лош имиџ у окружењу
и на међународном плану уопште. 
„Један од главних задатака био је вратити Бању
Луку у нормалне међународне токове и данас, на
том плану заиста немамо никаквих проблема.
Други градови данас желе да сарађују са Бањом
Луком", рекао је први човјек Бање Луке. У овом
дијелу, градоначелник се посебно осврнуо на
потписани Споразум градоначелника европских
градова, који подразумијева борбу против
климатских промјена у смислу смањења угљен
диоксида кроз повећање енергетске ефикса ности,
те кроз производњу и употребу „чисте енергије."

Посебну пажњу током разговора са суграђанима у
оквиру Академије за грађане, Давидовић  је
посветио статусу Бање Луке као локалне заједнице.
Он је, између осталог, истакао да је потребно,
уопште, регулисати статус града у односу на
општине, јер је то данас потпуно исто, а када је у
питању Бања Лука, неопходно је формално
рјешавање  њеног статуса као главног града
Републике Српске, јер она то суштински и јесте. Он
је истакао да су у Бањој Луци смјештене све
институције Републике Српске и неке институције
БиХ, те да Бања Лука треба да добије статус који јој
припада. Он је, и овом приликом, навео да Бања
Лука, данас, има једну од најбољих локалних
администрација у БиХ. „Постојао је један потпуно
затворен систем, у који су могли приступити само
они који раде у градској администрацији. Жељели
смо ту администрацију отворити и учинити је
доступном за грађане, да је боље технички
опремимо и да организацију поставимо на здраве
темеље. Резултат тога је већа ефикасност, боље и
квалитетније услуге", рекао је Давидовић. 
Резултати крунисани наградама: Он је, на крају свог
излагања, рекао да је систематичан приступ у раду
дао и конкретне резултате који су крунисани
наградама, попут  прве која је стигла 2003. године
за транспарентност  и отвореност према
грађанима за пројекат интернет стране, те осталих
попут „Златног  кључа“ - као признања за
отвореност и постигнуте резултате на плану
међународне сарадње, демократизације односа, те
међусобне комуникације, као и Награде за

Новчану помоћ добило 19 
породица погинулих бораца и РВИ

ОТВОРЕНА И ЕФИКАСНА АДМИНИСТРАЦИЈА
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волонтеризам. На адресу Града стигло је и посебно
признање- Републичке управе ЦЗ, за успјешну
сарадњу и допринос у изградњи ефикасног система
цивилне заштите РС и БиХ, затим награде „CEMEX“
за "Пројекат урбане реконструкције и обнове
центра Бање Луке и  за парк "Петар Кочић", награда
„Најбољи web-портал у 2009. години“, као и Награда
Савјета Европе- за промоцију права националних
мањина, док је, прошле, године Бањој Луци уручен
и серти фикат „Безбједна заједница" од Међуна -
родне мреже безбједних заједница Свјетске
здравствене орагнизације (који није било лако
добити с обзиром на веома оштре критеријуме).
Грађани су похвалили овакав начин комуни -
кације, изразивши наду да ће сличних сусрета бити
и наредне године.
Досадашња предавања: Подсјећамо, да је прво
предавање у оквиру Академије за грађане одржано
13. октобра ове године, и то на на тему: „Локална
самоуправа, избори у градска тијела и органе
мјесних заједница". Ово предавање одржано је
током Седмице локалне демократије, а потом су
одржана и предавања на сљедеће теме:
„Заједничка визија стратешког развоја и
имплементација кроз буџет", „Урбанизам и заштита
околине", „Грађани као партнери", „Грађани као
корисници  услуга - услуге јавних установа и јавних
предузећа", „Јавна безбједност: Како јој грађани
могу помоћи и гдје могу тражити помоћ,"
„Модалитети комуникације и учешће грађана у
одлучивању" и градоначелниково завршно
предавање: „Бања Лука - европски град."

Пренијели искуства
о припреми
пројеката ЕУ
У Административној служби
Града, 16. децембра, одржан је
„Отворени дан Града Бања Лука",
у оквиру којег је представници -
ма из 15 локалних заједница из
БиХ, представљена пракса Града
Бања Лука, награђена „Бикон
статусом“, на тему „Припрема и
планирање пројеката ЕУ“. Љуби -
ца Милановић, шеф Одсје ка за
развој, европске интегра ције и
инвестиције у Адми ни стра тивној
служби Града Бања Лука, казала
је - да је у петом кругу „Бикон
шеме БиХ“, која представља
размјену примјера најбољих
искустава из праксе локалних
заједница, Административна
служба Града Бања Лука добила
статус за најбољу праксу на тему
„Припрема и планирање проје -
кта ЕУ“, и да су данас позвали
представнике других локалних
заједница из БиХ, како би, са
њима, подијелили своја знања
из те области. 
На овом скупу, представљени су:
процес рада у оквиру при преме
и имплементације проје ката
Европске уније, процес
организовања, система тизације
радних мјеста у складу са при -
нципима пројектног ци клуса,
затим начини на који Град Бања
Лука долази до инфо рма ција -
када су, и који су, отворени
фондови и програми, односно
који су отворени јавни позив, те
неки процеси рада у систему
припреме пројеката који се
односе на одлучивање и на
комуникацију - у оквиру и при -
преме и имплементације проје -
ката. Презентујући добру праксу,
Милановићева је истакла да је у
јулу 2010. године у оквиру
Административне службе Града
Бања Лука, формиран посебан
Одсјек, који се бави пробле -
матиком одрживог развоја,
европским интеграцијама и
координацијом инвестиција. У
оквиру тог Одсјека, формирана
је посебна пројектна јединица,
која се бави имплементацијом
капиталних пројеката. Такође,
овај Одсјек сачинио је базу
података о доступним изворима
финансирања пројеката.
„Ово су занимљиве теме, и овај
скуп је добра прилика да подије -
лимо наша знања како би лока -
лне заједнице могле што више
да користе доступна средстава
Европске уније“, казала је
Љубица Милановић. Учеснике
скупа поздравила је Јасна Бркић,
замјеник градоначелника Бање
Луке, која је истакла да Бања
Лука брзо усваја нова најбоља
рјешења, а онда несебично
преноси знања и добре праксе и
искуства на друге општине.
Марко Чолић, начелник општи -
не Костајница, и Драган Цвије -
тић, замјеник градоначелника
Источног Сарајева, који су
присуствовали на презентацији,
усагласили су се да је данашњи
скуп био користан, оцјењујући
да је међуопштинска сарадња
веома значајна за сваку локалну
заједницу.

Сви матичари и сви стручни сарадници за послове мјесних
канцеларија Административне службе Града Бања Лука положили
су посебан стручни испит за матичаре у року који је предвиђен
новим Законом о матичним књигама, казала је Биљана Бирач,
начелник Одјељења за општу управу и додала да је испит током
новембра и децембра положило укупно 28 матичара.
Она је нагласила да је једино за ову категорију службеника, новим
Законом о матичним књигама утврђено да, осим положеног
стручног испита за рад у органима управе, у року од двије године
од дана ступања на снагу Закона, односно до краја децембра 2011.
године, морају положити и посебан стручни испит за матичаре.
„Едукација матичара, коју су прошли у минулом периоду, с
циљем испуњавања обавеза утврђених Мапом пута за визну
либерали зацију, те полагање посебних стручних испи -
та, несумњиво ће допринијети још бољој и уједначенијој при -
мјени прописа из области грађанских стања, сигурнијем
издавању докумената, те квалитетнијем пружању услуга
грађанима", закључила је Биљана Бирач.

Матичари положили 
посебан стручни испит

У Бањој Луци је, 08. децембра, отвoрен регионални локалитет
(центар) за обуку запослених у јединицама локалне самоуправе.
У изјави новинарима,  градоначелник Бање Луке, Драгољуб
Давидовић, рекао је да је Град Бања Лука уступио простор у
Радничком универзитету, за регионални центар, а да су пројекат
финансирали Шведска агенција за међународну развојну помоћ -
СИДА и Развојни програм Уједињених нација - УНДП. Он је навео да
је један од циљева овог пројекта већа ефикасност у раду јединица
локалне управе. „Желимо брже, једноставније и јефтиније услуге. У
локалним администрацијама имамо људе који су ту већ деценијама
и који су радили у другачијем окружењу.Потребно је да ти људи
стекну нова, савремена знања, те да у складу са потребама,
промијене начин рада. Ту су и они млађи којима треба дати прилику
да науче што више из ове области“, истакао је Давидовић.
Министар управе и локалне самоуправе у Влади РС, Лејла Решић,
казала је да је стратегија у вези са овим пројектом усвојена у
септембру прошле године. Решићева је додала да ће, поред Бање
Луке, бити отворена још три локална центра, и то у Источној Илиџи,
Требињу и Бијељини. „У регионалном центру у Бањој Луци, обуча -
ваће се запослени у локалним заједницама које гравитирају
највећем граду Српске. Локалне заједнице су дужне да по закону
обављају обуке запослених, а овај пројекат ће сигурно допринијети
и смањењу трошкова за обуке. Вјерујем да ће ове обуке побољшати
квалитет и ефикасност рада у локалним управама“, изјавила је Лејла
Решић. Након свечаног отварања, одржана је и прва обука, а
обрађене су теме из области управног поступка.

Нова знања за  запoслене у 
јединицама локалне самопураве

стипендирамо из ове популације", појаснио је
Давидовић. 
Предсједник Борачке организације града Бање
Луке, Горан Рогић, рекао је да је стамбено
збрињавање највећи проблем борачке
популације, односно породица погинулих
бораца и РВИ, те да Бања Лука може бити
позитиван примјер како се једна локална
заједница односи према борачкој популацији.
„Град Бања Лука је, из програма потпуног ста -
мбе ног збрињавања Владе РС, добио најмање
средстава у посљедње три године", рекао је
Рогић и додао да је у програму Владе РС, Бања
Лука добила 50 стамбених јединица у насељу
Ада и 600.000 КМ бесповратних средстава, или
укупно око 3,5 милиона КМ.
Рогић је рекао да се на ранг-листама у Бањој
Луци налази још 321 лице, које чека додјелу
изграђене стамбене јединице и 180 лица, који
чекају бесповратна новчана средства од
стране Владе РС. 
Раде Баралић, ратни војни инвалид друге
категорије, казао је да му средства која је
добио од Града много значе, и да ће их
искористити за завршне радове на изградњи
куће.
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административна служба...

Град Бања Лука, у школској 2011/2012. години,
додјељује укупно 1.432 стипендије, од чега 925 -
за ученике средњих школа, и 507 стипендија за
студенте првог циклуса на високошколским
установама. Одјељење за друштвене
дјелатности расписало је Конкурс за додјелу
стипендија Града Бања Лука - ученицима
средњих школа и студентима првог циклуса на
високошколским установама. Конкурс је био
отворен од 01. до 30. септембра 2011. године -
за ученике, и од 05. октобра до 04.новембра
2011. године - за студенте. На Конкурс се
пријавило укупно 1.786 ученика и студената,

што је за 157 захтјева мање - у односу на
прошлу школску годину. Новом Одлуком о
додјели стипендија Града Бања Лука, ученицима
средњих школа и студентима првог циклуса на
високошколским установама омогућено је
учешће на конкурсу ученицима и студентима за
дефицитарна занимања. 
„У школској 2011/2012. години додјељено је 28
стипендија за ученике и 56 стипендија за
студенте за дефицитарна занимања, што је на
нивоу прошле школске године“, казао је
Миленко Малиновић, шеф Одсјека за
образовање, здравство и социјалну заштиту у

Одјељењу за друштвене дјелатности. Висине
стипендија за школску 2011/2012. годину остале
су непромијењене, и износе, према социјалном
статусу, и стипендије за успјех у школи, односно
студију: 80 КМ - за ученике, и 130 КМ - за
студенте; висина стипендија за дефицитарна
занимања износи 150 КМ - за ученике, и 250 КМ
- за студенте. Исплата стипендија почеће у
другој половини јанура 2012. године. Одлуком о
усвајању Буџета Града Бања Лука за 2012.
годину, за стипендирање ученика и студената
града Бање Луке, планирана су средства у
износу од 1.400.000 КМ. 

Градоначелник Драгољуб Давидовић, уприличио
је 28. децембра, пријем за  одличне основце, који
потичу из социјално угрожених породица. Том
приликом, градоначелник је овим марљивим
ђацима уручио поклоне – курсеве енглеског
језика у Едукативном центру Колекс, књиге и
слаткише. На пријему поклоне су добили Огњен
Големовић из ОШ „Десанка Максимовић“ из
Драгочаја и Андреј Стојић из ОШ „Бранко
Радичевић“ из бањалучког насеља Старчевица.
Због болести, пријему нису присуствовала још два
основца, која су такође награђена, а то су Немања
Челић из ОШ „Десанка Максимовић“ и Драгана

Гатарић из ОШ „Бранко Радичевић“.
Давидовић је рекао да ова дјеца заслужују пажњу
шире заједнице, јер поред одличних резултата у
школи, они су и успјешни спортисти. 
„Иако можда немају идеалне услове за живот, ови
млади људи су показали да се трудом и радом
може постићи све. Живимо у времену када је
основно колико имате,а не колико знате, односно
материјално је изнад свега. Ова дјеца су
позитиван примјер који требамо његовати. На
овај начин афирмишемо здраве и добре
вриједности“, нагласио је градоначелник.
Иницијатива за награђивање успјешних ученика

Стипендије за 1.432 ученика и

Поклони за одличне ученике из социјално угрож
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У Фиренци је, недавно, одржан Свјетски савјет
Уједињених градова и локалних управа са преко
500 локалних и регионалних предста вника из 40
земаља, на којем су били присутни и предста -
вници Града Бања Лука. 
Главне теме овог догађаја биле су Стратегија
Уједињених градова и локалних управа за
наредних шест година и учешће локалних и
регионалних власти у међународној дебати о
одрживости на Конференцији Rio +20, која ће
бити одржана у јуну наредне године. Чланови
Свјетског савјета усагласили су се да међуна -
родне и националне стратегије о одрживом
развоју треба да узму у обзир локалне и
регионалне визије.
Уједињени градови и локалне управе (United
Cities and Local Governments–UCLG) су
организација која заступа интересе локалних

управа на свјетској сцени без обзира на
величину локалне заједнице којој локална
управа служи. 
Мисија ове организације је - дјеловати као
јединствен и уједињен глас и бити глобални
заговарач демократске локалне самоуправе
која промовише њене вриједности, циљеве и
интересе кроз сарадњу локалних управа, а у
ширим оквирима међународне заједнице. У
чланству UCLG je 112 асоцијација локалних
власти и ова организација предста вља скоро
сваку постојећу асоцијацију лока лних власти у
свијету. Европа има највећи број асоцијација
локалних власти које представљају 80 одсто
укупног броја њеног становништва. Више од
1.000 градова из 95 држава директне су чланице
UCLG-a, те представљају више од половине
укупног свјетског становништва.

У току је санација Друштвеног дома у насељу
Радосавска у МЗ Пискавица. Простор овог
Друштвеног дома није био у употреби - јер је
доста дотрајао, саопштено је из Одсјека за
односе са јавношћу.
Како кажу у Одјељењу за комуналне и
стамбене послове и послове саобраћаја,
уговорени радови обухватају извођење
грађевинских и других радова на санацији
оштећења насталих као посљедица старости
објекта. Извођач радова је „Техника инвест“
д.о.о. Бања Лука, а рок за извођење радова је
60 дана.
Град је за ове радове издвојио 59.980 KM.
Интервенције предвиђене на објекту су:
реконструкција кровне конструкције,  ко -
мплетна замјена столарије, израда електро и
хидро инсталација, те обрада вањских и
унутрашњих зидова, подова и плафона.
Друштвени дом је приземни објекат, и састоји
се од вишенамјенске сале са канцеларијом и
санитарним чвором, укупне површине 120 m².
У наредном периоду, у непосредној близини
планира се изградња ограде око игралишта, и
клупа. Објекат је смјештен на централној

локацији у непосредној близини основне
школе, а санацијом објекта и простора око
њега, ова локација ће бити оплемењена - и
визуелно и садржајно. 
Санирани Друштвени дом у Радосавској биће
јавни простор - за друштвена окупљања, те
одржавање културних, едука тивних и других
иницијатива грађана на подручју ове мјесне
заједнице, истакли су у надлежном Одје -
љењу.

Завршена је изградња дјечијег игралишта у
Дубичкој улици, тако да су малишани из
насеља Лазарево добили ново мјесто за игру
са љуљашкама, тобоганима и другим
садржајима за дјецу. 
Град је за ове радове издвојио 48.311 КМ, а
извело их је предузеће „Грађење Ђурић“ из
Бање Луке. Подсјећамо, да су, током ове

године, најмлађи становници града добили и
два нова дјечија игралишта у Булевару цара
Дашана, те у Гундулићевој улици. 
Укупна средства која су уложена за изградњу
дјечијих игралишта у 2011. години, износе
186.616 КМ. 
На подручју града има укупно 65 дјечијих
игралишта.

и студента

потекла је из Едукативног центра Колекс. Наташа
Новаковић из овог центра, изјавила је да акција
покренута у септембру ове године, с циљем
стварања  позитивих емоција и развоја свијести
код грађана о важности учења, науке и
умјетности. Она је изразила очекивање да ће овај
гест значајно подстакнути ученике на позити -
винији однос према учењу.
Дјечаци, Огњен и Андреј, захвалили су градо -
начелнику на пријему и обећали да ће наставити
са одличним оцјенама у школи,али и да ће на
спортском пољу, као каратиста и фудбалер,
остваривати још боље резултате.

жених породица

Представници Бање Луке 
на Свјетском самиту UCLG

Структура стипендија за школску 
2011/2012. годину је сљедећа:

Талентовани

Социјално угрожени  

Дјеца РВИ 

Дјеца погинулих бораца 

Цивилне жртве рата           

Туђа њега и помоћ

Дјеца из породица са
четворо и више дјеце

Дефицитарна
занимања

ученици

ВРСТА ОДОБРЕНЕ 
СТИПЕНДИЈЕ

40 159
92 63

144 59
86 131
3 1

11 4

133 34

28 56

студенти

925 507укупно:

1432свеукупно:

Ново мјесто за дјечију 
игру у Дубичкој улици

Друштвени дом у Радосавској
у новом руху
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у граду...у граду...

Градоначелник Бање Луке, Драгољуб
Давидовић и предсједник Скупштине града,
Слободан Гаврановић, уприличили су, 27.
децембра, у Банском двору, традиционални
новогодишњи пријем. Они су присутним
званицама и грађанима Бање Луке захвалили
на сарадњи у 2011. години и пожељели да
2012. година буде боља и срећнија од
претходне.
У свом обраћању, Давидовић је рекао да
пријем представља прилику за сусрет са
представницима политичког, културног,
спортског и уопште јавног живота града, да им
се искаже поштовање и захвалност, јер су
својим радом доринијели да се Бања Лука
развија и расте. Он је оцијенио да је година

коју испраћамо била тешка и сложена, али да
није било догађаја који су негативно утицали
на живот у граду.
„Без обзира на све тешкоће, Бања Лука је
постала препознатљива не само у БиХ већ и
шире и мислим да у многим стварима можемо
да се такмичимо са градовима из економски
много јачих земаља. Живимо у граду који је
угодан за живот и за свој труд добијамо
признања и на домаћој и на међународној
сцени. Истичем једно веома заначјано
признање, а то је статус безбједне заједнице
који смо добили  од Свјетске здравствене
организације“, истакао је градоначелник. 
Предсједник Скупштине Града, Слободан
Гаврановић, казао је да је иза нас веома тешка

година, која је, ипак, успјешно приведена
крају.  Гаврановић је навео да је већина
циљева који су били дефинисани буџетом
Града, остварена.
„У 2012. години морамо уложити још више
напора да утврђене циљеве остваримо. Већ у
првом тромјесечју 2012. године обавићемо
контролу реализације буџета. Дневно ћемо
истрајавати на увиду у стање, како би оно оно
што смо планирали било и реализовано“,
нагласио је Гаврановић.
Предсједник Градског парламента је подсјетио
да је Бања Лука локална заједница, која је у
задњих десет година увијек на вријеме
доносила буџет, што говори о политичкој
стабилности коју смо имали у функционисању

Градоначелник, Драгољуб Давидовић са
сарадницима уприличио је, 22. децембра,
традиционални пријем за носиоце „Парти -
занске споменице", и за делегацију Градског
одбора Савеза удружења бораца Народно -
ослободилачког рата (СУБНОР). 
За 20 носилаца „Партизанске споменице“, Град
је обезбиједио пригодан новчани износ - од

300 КМ, појединачно. Истичући допринос
носилаца „Партизанске споменице“, градона -
челник Давидовић је казао: да је, са сарадни -
цима, желио да укаже пажњу заслужним
носиоцима и  учесницима НОР-а поводом
наступајућих празника.
„И у наредним годинама, настојаћемо да се ови
сусрети одржавају“, рекао је градо начелник, и

подсјетио - да је, на данашњи дан, формирана
Прва пролетерска бригада и да је, кроз њу, до
коначног ослобођења земље, прошло више од
22.000 бораца. Они су стали на страну борбе
против фашизма, и дали свој допринос за
побједу највеће пошасти 20. вијека. Бранка
Бјелајац, у име СУБНОР-а, захвалила се
представницима Админ истра тивне службе - на

Успјешна 2011, истим путем и у наре

Традиционални пријем за носиоце "Партизанс
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градске власти и да је Бања Лука спремно
улазила у реализацију значајних пројеката. 
„Имамо велики број одборника који схватају
значај свог положахја и сви заједно
покушавамо у Градској скупштини урадити
ствари које ће бити на добробит наших
грађана. Пред нама су велики задаци. Очекује
нас реализација пројекта водоснабдијевања и
одвођења отпадних вода у граду, који има
историјски значај за Бању Луку, као и
реконструкција топлификационог система“,
закључио је први човјек Скупштине Града.  
Пријему у Банском двору су присуствовали
представници Владе РС, Града Бања Лука,
вјерских заједница, те бројни привредници,
културни и спортски радници.

пријему и бризи, коју указују борцима НОР-а.
„Протеклих неколико година, представници
Града организују пријем и уз један другарски
разговор, показују учесницима НОР-а да нису
заборављени", казала је Бранка Бјелајац. 
Она је додала да бањалучки СУБНОР сада има
око 200 чланова, од којих је 20 носилаца
„Партизанске споменице“.

едној години

ске споменице"

Пакетићи
зa дјецу
Дома "Рада 
Врањешевић"
Поводом никољданских и
новогодишњих празника, Град
Бања Лука је донирао 2.000
КМ, Дјечијем дому „Рада
Врање шевић“ - за куповину
поколон пакетића за штиће -
нике овог Дома. 
Административна служба
Града Бања Лука већ дуги низ
година води рачуна о овој
дјеци и сваке године, током
празника, обрадује их врије -
дним покло нима.  
„Дужно ст свих нас је да
искажемо пажњу према овој
дјеци, а празници су права
прилика за то. Град Бања Лука,
осим Дома „Рада Врањешевић“,
донирао је и поклоне Дјечијем
одјељењу Завода за физикалну
медицину и рехабилитацију
„Др Мирослав Зотовић“, а
средства за пакете биће упла -
ћена и Удружењу породица са
четворо и више дјеце“, казала
је Љиљана Радовановић, наче -
лник Одјеље ња за друштвене
дјелатности. Она је истакла - да
је Град донирао 6.000 КМ, за
донато рско вече "С љубављу
храбрим срцима“ за помоћ
дјеци са посебним потребама у
Репу блици Српској, које је
одржано крајем децембра у
Бањој Луци.

Прехрамбени
пакети 
корисницима
јавних кухиња
Град Бања Лука - сваке године,
додјељује поклон пакете са
намирница свим корисницима
јавних кухиња у граду, а пово -
дом новогодишњих празника.
„Тако је било и ове године, када
су за ту намјену издвојена
средства  за куповину 600
поклон пакета са намирни -
цама“, потврдио је Миленко
Малиновић, шеф Одсјека за
образовање, здра вство и
социјалну заштиту у Одјељењу
за друштвене дјела тности.
Према његовим ријечима,
овим средствима купљено је
460 поклон пакета са нами -
рни цама корисницима Јавне
кухиње Градске орга низације
Црвеног крста Бања Лука,
160 пакета кори сницима
Јавне кухиње МДД „Ме -
рхамет“ Бања Лука, и 70
пакета - корисни цима Пучке
кухиње Римокато личког
жупног уреда Буџак - Бања
Лука.

Поводом новогодишњих празника,
Савјет МЗ Нова Варош, уз подршку
Скупштине и Административне
службе Града Бања Лука, организовао
је - 23. децембра, подјелу хуманита -
рних пакета за најугорженије стано -
внике ове мјесне заједнице. Укупно је
подијељено 25 пакета, који су обезбјеђени путем донација. „Веома је
важно да се организују овакве акције, посебно имајући у виду тешку
материјалну ситуацију у којој се налазе ове породице. Ово нам је добар
показатељ да и у наредним годинама, наставимо са оваквим
активностима" истакао је, овом приликом, Слободан Гаврановић,
предсједник Скупштине града Бања Лука. Приједлоге за додјелу пакета
дали су мјесне организације пензионера, бораца, породица погинулих
и РВИ, као и Комисије за социјална питања Савјета МЗ Нова Варош.
Предсједник Савјета, Манојла Зрнић, наглашава - да је у питању
традиционална акција и да се на овај начин жели помоћи и
најугорженијим становницима - у вријеме празника. Подршку овој
акцији су пружили и ученици ОШ „Георги Стојков Раковски", који су, том
прили ком, извели пригодан програм за све присутне.

Помоћ социјално угроженим 
из МЗ Нова Варош

Прва беба рођена у 2012. години са територије града Бање Луке је
Милана Дојчиновић. Она је друго дијете Марија Дојчиновића из
Драгочаја и руске држављанке Јулије Коновалове. Овом пару, Милана је
друго дијете, а претходно су живјели у Москви. У Бању Луку су се
вратили недавно, због школовања старијег дјетета. Начелник Одјељења
за друштвене дјелатности Административне службе Града, Љиљана
Радовановић, уручила је 1.000 КМ и поклон-сет за дјечију хигијену.
Срећним родитељима пренијела је и поздраве градоначелника.

Поклони за прву бањалучку
бебу у 2012. години

Tоком јануара, представници Града посјетили су двије социјално-
педагошке животне заједнице у бањалучком насељу Лазарево, у
којима је смјештено деветоро дјеце различитог узраста. Том
приликом, дјеци су уручени поклони-тренерке и патике, а
градоначелник Драгољуб Давидовић је рекао да је задовољан оним
што је видио у хранитељским породицама Будиша и Гламочић.
„Прије свега, ријеч је о хуманим људима који брину о овој дјеци и
пружају им сву пажњу. Драго ми је да у оба дома влада топла
атмосфера и да складно функционишу, а свакако нас може радовати
и позитивна реакција дјеце, што је можда и најбитније", истакао је
градоначелник. Начелник Одјељења за друштвене дјелатности,
Љиљана Радовановић, изјавила је да је Град Бања Лука обезбиједио
локацију и инфраструктуру за изградњу објеката у којима бораве
социјално-педагошке животне заједнице и да су те куће усељене
прије осам година. „Велики број дјеце, која су занемарена од
родитеља или су остала без родитеља, прошао је кроз ове
породице. Млађа дјеца често иду на усвајање, а старија дјеца, која
имају биолошке родитеље који не дозвољавају њихово усвајање,
остају у породицама до завршетка школовања и оспособљавања за
самосталан живот", навела је Љиљана Радовановић.

Посјета хранитељским 
породицама
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у граду...у граду...

У оквиру Регионалне депоније у Рамићима
недавно је изграђен нови објекат за смјештај
радника и механизације. 
Тим поводом, градоначелник Драгољуб
Давидовић је, 30. децембра, посјетио Регионалну
депонију у Рамићима. 
Давидовић је окупљеним новина рима рекао да
је садашње стање на депонији неупоредиво
боље у односу на ранији период. Он је истакао да
је ријеч о савременом објекту, који ће имати
двоструку функцију - служиће за одржавање
радних машина, али и радницима који ће у
објекту моћи задовољити хигијенске потребе у

складу са специфичним условима рада на
депонији.
„Вриједност ове инвестиције је око 341.000 КМ, а
ова средства обезбјеђена су из кредита Свјетске
банке. Осим ове инвестиције, у току 2011. године,
изграђена је трафостаница (вриједност 130.000
КМ) и бустер пумпа са хидратантском мрежом
(140.000 КМ), чиме је обезбјеђено адекватно
снабдијевање депоније струјом и водом", навео је
градоначелник. Занимљиво је да ће се за
загријавање воде у објекту користити соларна
енергија што ће донијети уштеди електричне
енергије. Директор Јавног предузећа „Депот",

Бања Лук а ће ускоро добити Центар за
дизајн и техничку подршку кластера „Дрво". 
Писмо намјере о оснивању Центра за дизајн
и техничку подршку кластера „Дрво“ Бања
Лука потписали су 29. децембра предста -
вници Градске развојне агенције Бања Лука,
Привре дне коморе Репу блике Српске
(ПКРС),  К ла с тера „Дрво“ и УСАИД-СИДА
фирма пројекта БиХ.
Потписивању писма намјере присуствовао
је и градоначелник Драгољуб Давидовић,
који рекао да Град Бања Лука континуирано
подржава рад и развој малих и средњих
предузећа. 
Он је оцијенио да будући центар има велики
значај за развој дрвне индустрије, јер уз
добро и квалитетно дрво морамо имати и
добар дизајн, како би производи од дрвета
били конкурентни на тржишту. Директор

Градске развојне агенције, Ненад Рачић,
изјавио је да кластер „Дрво“ функционише
већ неколико година и да ће оснивање
Центра бити нови, квалитетан искорак у
његовом пословању. 
Он је нагласио да је Центар за дизајн и
техни чку подршку замишљен к ао једи -
нствено мјесто, гдје ће чланови кластера
добијати одговарајућу техничку и упра -
вљачк у подршк у.  Рачић је  навео да  ће
центар бити отворен за 60 дана и да ће у
њему бити запослени млади архитекти, који
су већ прошли одговарајућу обуку. 

Директор Привредне коморе РС, Драгица
Рис тић,  изразила је  увјерење да ће
оснивање Центра допринијети подизању
конкуре нтности домаћег производа.
„Свјесни смо ресурса које имамо у дрво -
прерађивачкој  индус трији,  к ао и  наше
традиције. Производ продаје висок ква -
литет, али је исто тако потребно да имамо
добар и  квалитетан дизајн“,  к азала је
Ристићева. 
У име УСАИД-СИДА фирма пројекта нови -
нарима се обратио Јасмин Габела, који је
рекао да су до сада остварили веома добру

Подршка дрвној инду

ИЗГРАЂЕН НОВИ ОБЈЕКАТ НА РЕГИОНАЛН

Центар за дизајн и 
техничку подршку,
замишљен као мјесто,
гдје ће чланови 
кластера добијати
одговарајућу 
техничку и управљачку
подршку, биће 
отворен за 60 дана
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које управља регионалном депонијом, Момчило
Роквић, казао је да је у току ревизија главног
пројекта за нову санитарну ћелију и канала за
одвођење отпадних вода. 
Планом је предвиђено да у јануару 2012. године
почну активности на припреми тендерске
документације, а процијењена вриједност овог
посла износи око 2.600.000 КМ.
Роквић је додао да може бити задовољан
пословањем „Депота" у 2011. години, али да
постоје и одређени проблеми у пословању,
наводећи нестабилан курс евра и дугове
комуналних предузећа из појединих општина.

сарадњу са ПКРС и реализовали низ заједни -
чких пројеката. 
Он је нагласио да је оснивање Центра веома
значајно за развој дрвне индустрије, те да
ће УСАИД-СИДА фирма пројект члановима
кластера пружити консултантску подршку.
Предсједник Кластера „Дрво“, Војо Петковић,
позвао је потенцијалне инвеститоре да дођу
у Центар, гдје могу добити пуну услугу, а
под ршку могу очекивати и произвођачи
намје штаја који немају комплетирану техни -
чку службу.

Дипломе 
Замјеник градоначелника, Јасна Бркић,
уручила је, 13. децембра, дипломе полазни -
цима обуке коју је организовала Градска
развојна агенција Бања Лука, у сарадњи са
агенцијом „Спектар“.
Честитајући полазницима на успјешно
завршеној обуци, Јасна Бркић је рекла да Град
Бања Лука, заједно са Градском развојном
агенцијом, улаже напоре како би се отворила
нова радна мјеста, а млади људи оспособили
за започињање властитог посла. 
Директор Градске развојне агенције, Ненад
Рачић казао је да је обуку успјешно завршило
60 полазника. 
„Обуке су трајале мјесец и по дана и имали
смо, до сада, највећи одзив. Теме које смо
обра дили током обука су финансије и рачуно -
водство, људски ресурси, исплативност
инвестиција, пословна комуникација, мотива -
ција у пословању и продаја и унапређење
продаје“, појаснио је Рачић.

Планирано 
постављање 
туристичких
инфо паноа
Туристичка организација града
Бања Лука планира, почетком
2012. године, реализацију проје -
ката „Туристички инфо пано“, који
ће бити нови савре мени начин
информисања туриста. „Пратећи
трендове савремене технологије,
на неколико кључних локација у
Бањој Луци, биће постављени
електронски информативни
пунктови, који ће омогућити
посјетио цима и грађанима пре -
глед туристичких дестинација и
садржаја 24 сата дневно“, кажу у
Туристичкој организацији града
Бања Лука. Истичу да ће посебан
значај пројекат имати за туристе,
који долазе из развијених земаља
свијета, гдје се налазе и највећа
емитивна тржишта, који су
навикли користити информаци -
оне технологије за потребе
туристи  чких кретања и за кори -
штење туристичких услуга. „Лока -
лно становништво, на овај начин,
ће увјерити у могућност дестина -
ције да пружи разноврсну тури -
стичку понуду што ће утицати на
општу туристичку свијест. Иску -
става Туристичког инфо паноа у
Бањој Луци могу бити кључна за
репликацију истог пројекта у
другим локалним заједницама
Републике Српске и стварања
јединственог туристичко инфо -
рмативног система“, рекли су у
Туристичкој организацији.
Како су појаснили, информативни
пано се реализује на два LCD
дисплеја (рекламног 55” и инфо
тач-скрин 42“), у прометној пјеша -
чкој зони. Апликација је осми -
шљена тако да посматрачу, по
његовом доласку пред пулт,
прикаже мапу Бање Луке, у
цјелини. На другом дијелу се
налази опција  „мени“, гдје се бира
категорија објеката/дестинације
која га интересује у том тренутку
(нпр. музеј, позориште, хотели,
ресторани, клубови, куповина...).
На врху саме мапе налази се мени
за брзи приступ свим информа -
цијама о граду, Административној
служби, Туристичкој организацији
града Бања Лука и за приступ
сервисним информацијама. 
Комплетан систем је заснован на
тач скрин технологији. Одабиром
категорије на мапи града се
приказују тачке које означавају
објекте који су у тој категорији.
Кликом на име објекта у листи или
на маркер на мапи града, мапа се
повећава до нивоа на којем се
види тачна локација објекта, са
називима улица, GPS локацијом и
другим подацима. У том сектору,
појављују се информације о
објекту, фото галерија или видео
запис, зависно од тога шта се жели
приказати о самом објекту. Свe
вријеме је могуће управљати
мапом у смислу помјерања у било
коју страну, смањивање или
увећавање приказа мапе. 
Могуће је и одредити тачну
локацију објекта у односу на
мјесто на којем се налази инфо
пано/посматрач. 

У Београду  је, 07. децембра, потпи -
сан протокол о сарадњи у области
туристичке привреде између Тури -
стичке органи зацијe Београда и
Туристичке организације града
Бањe Лукe. Послије потписи вања
прото кола о сарадњи туристи чких
организација, директор Тури стичке
организације Бања Лука, Остоја
Барашин, рекао је да је додатна вриједност овог споразума размјена
знања и искустава, и на тај начин, јачања туристичких привреда.
„Бања Лука и Београд, са партнерима из Крања из Словеније,
Хрватске и још неколико градова из Србије, направили су мрежу
регионалних партнера за сарадњу у области туризма и на тај начин
ће већ почетком сљедеће године, промовисати заједнички
туристички производ“, рекао је Барашин. Директор Туристичке
организације Београда, Дејан Веселинов, рекао је да повезивање у
свим областима, па и у туризму, свим странама доноси добит. Он је
навео да ће се туристима који дођу у Београд, омогућити да добију
информације о туристичким дестинацијама Републике Српске. Том
приликом, у Београду је отворена и изложба “Туризам кроз
фотографију - Република Српска", на којој је представљено 40
фотографија које су одабране на конкурсу који је расписала
Туристичка организација РС. Изложбу је отворио директор
Представништва Српске у Србији, Млађен Цицовић. Он je истакао да
Представништво ради на јачању инстутационалне сарадње РС и
Србије и подстиче све активности које доприносе побољшању
њихових укупних односа, и, у оквиру тога, и ову изложбу. Изложба у
Туристичко-информативном центру Београда, казали су потписници
протокола, прилика је да Београђанима и туристима који долазе у
Београд, буду представљене атрактивне туристичке дестинације
Српске, као што су Јахорина, Етно-село “Станишић", код Бијељине,
град Бања Лука, манастирски туризам у Херцеговини, и др.

Сарадња туристичких 
организација Бање Луке 
и Београда

У оквиру редовног одржавања јавне расвјете, извршена је замјена
свјетиљки у Улици бана Милосављевића, и у дијелу Улице Веселина
Маслеше. Замијењено је 26 старих, живиних свјетиљки, а
постављене су декоративне свјетиљке нове генерације, код којих је
потрошња смањена 2,5 пута, односно са 275 W на 110 W. Вриједност
нових свјетиљки износи 16.000 КМ, а радове је извело предузеће
„Елнос". Програмом заједничке комуналне потрошње, за редовно
одржа вање јавне расвјете у 2011. години су планирана средства у
из носу 600.000 КМ.

Замјена свјетиљки у центру града

Завршено је постављање корпи за
отпатке - на стубове јавне расвје те на
више локација у граду. Укупно је
постављено 165 нових корпи,
највећим дијелом у ужем центру
града, односно на мјестима гдје је
највећа фреквенција пјешака, као што
су паркови, пјешачке зоне, аутобуска
стајалишта, излетишта, уређене плаже и на мјестима, која су
предложили грађани путем савјета мјесних заједница. Град је - за
набавку и постављање корпи, издвојио 33.313 КМ. Такође, завршено
је постављање надстрешница на 30 аутобуских стајалишта - на
подручју 16 мјесних заједница. За овај посао, издвојено је око
100.000 КМ. Завршетком ових радова, на подручју града сада има
329 надстрешница - на аутобуским стајалиштима, навели су у Одје -
љењу за комуналне и стамбене послове и послове саобраћаја.

Нове корпе и надстрешнице 

устрији

ОЈ ДЕПОНИЈИ
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у граду...у граду...у граду...у граду...

Град Бања Лука  је прихватио иницијативу
Института за јавно здравство Републике Српске и
укључио се у реализацију пројекта "Јачање
капацитета Института за јавно здравство и других
партнерских органи зација за пружање
адекватног одговора на ХИВ/АИДС", који
финансира Глобални фонд за борбу против
туберкулозе, АИДС-а и маларије. 
Пројектом је предвиђенo успостављaњe Савјето -
давног одбора (СО) Града Бања Лука за питања из
области ХИВ-а, што је и учињено у априлу ове
године. 
Одјељење  за друштвене дјелатности Админи -
стративне службе Града Бања Лука је именовало
три члана представника јединице локалне
самоуправе из области здравства, социјалне
заштите и образовања. 
Осим ова три члана, у СО  Града Бања Лука за
пита ња из области ХИВ-а, ук ључује једног
представника Института за јавно здравство РС и
једног члан из организације цивилног друштва,
која се бави питањима у вези са ХИВ-ом. 
Координатор Савјетодавног одбора, др Мира
Кецман, каже да је циљ оснивања СО  обезбје -
ђење мултисекторског приступа у ефикасној

превенцији ХИВ-а, давање препорука и праћење
активности које се организују када је у питању
ова болест, на подручју нашег града.
„Наша визија је град без нових инфекција вирусом
ХИВ-а и стварање окружења које ће омогућити
свим особама које живе са ХИВ вирусом,
квалитетан живот и живот без дискриминације“,
појаснила је др Кецман.
Она је истакла да су основни задаци Савјето -
давног одбора Града Бања Лука, између осталог,
заго варање превенције ХИВ-а, на нивоу локалне
заједнице и да је потребно отворено говорити о
проблематици која се јавља у вези са обезбје -
ђењем превенције, његе, социјалне подршке и
лијечења од ХИВ/АИДС-а. Такође, као веома
важно, др Кецман наводи и активности на
подизању свијести о значају превенције ХИВ-а у
заједници и општој популацији.  
Осим Института за јавно здравство РС, партнери у
реализацији пројекта су и Универзитетски
к линички центар Бања Лука - К линика за
инфективне болести, ЈЗУ Дом здравља у Бањој
Луци, ЈУ Центар за соција лни рад, организације
цивилног друштва,  надлежна министарства и
образовне институције.

Превентивно против
У априлу 2011.

године формиран
Савјетодавни 

одбор Града Бања 
Лука за питања из 

области ХИВ-а, чији 
је циљ обезбјеђење

мултисекторског 
приступа у ефикасној

превенцији ХИВ-а,
давање препорука и 
праћење активности

које се организују, 
када је у питању 

ова болест, 
на подручју 

нашег града

Са округлог стола одржаног у 
новембру у Центру за социјални рад
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Дневни центар за малољетнике обиљежиo je
пет година рада. Тим поводом, 23. децембра, у
просторијама овог Центра одржан је округли
сто, током којег су учесници истакли најважније
циљеве који се покушавају остварити кроз рад
Дневног центра за малољетнике. Неки од њих
су: превенција криминалних активности,
превенција смјештаја у установе, промоција и
подржавање услуга за живот у заједници, те
спречавање или смањење повратништва.   
Иначе, Дневни центар за малољетнике је дио
редовних активности ЈУ Центар за социјални
рад Бања Лука. Отворен је 02. октобра 2006.
године за малољетнике од 14 до 18 година
старости, те млађа пунољетна лица од 18 до 21
године старости. Првенствено, намијењен је
вишеструким починиоцима кривичних дјела
или прекршаја. Такође, у просторијама сe
проводи и васпитнa мјерa „појачани надзор
органа социјалног старања“. 
„У међувремену, у активности укључујемо све
већи број малољетника у ризику и
малољетника који испољавају асоцијалне
облике понашања. У будућности, Дневни
центар за малољетнике ће проширити своју
улогу и служиће за реализацију васпитних
мјера изречених од стране судије за прекршаје
и васпитних препорука или посебних обавеза
изречених од стране судије за малољетнике
или окружног тужиоца“, кажу у Центру за
социјални рад, уз напомену да је овакав модел
директног рада са малољетницима једини на
простору БиХ.
Оно што је заједничко свим  корисницима је
живот у дисфункционалном породичном
окружењу и постојање ризика за улазак у свијет
социјалне патологије. Искуства показују, да је у
таквом окружењу немогуће обезбједити
адекватне и потребне услове за правилан раст

и развој личности, те здраво и функционално
одрастање. „Бројним и разноврсним акти -
вностима настојимо обогатити квалитет
њихових живота, односно пружити им
неопходну и адекватну бригу, помоћ и подршку
у циљу рјешавања проблема које имају. 
У складу са тим, и организацију рада смо
прилагодили појединачним потребама кори -
сника и њиховим интересима“, нагла шавају у
Центру за социјални рад. 
Уз свако дневни савјетодавно-терапијски рад,
нај ва жнија активност је психолошког карактера
и односи се на успостављање и развој асе -
ртивних вјештина у комуникацији. Осим
поменутих активности, малољетници учествују
у школско-педагошким, образовним, спортско-
рекреативним, друштвено-забавним, креати -
вним и кулинарским активностима. Боравак у
Дневном центру за малољетнике им омогућава
усвајање и развијање радних, хигијенских и
животних вјештина и навика. Подсјећамо да се
Дневни центар за малољетнике налази у Улици
Јосифа Панчића број 8 у насељу Старчевица, и
да му је радно вријеме од 09 до 17 часова сва -
ким даном, изузев суботе и недјеље. Значајну
подршку за рад Дневног центра за мало -
љетнике пружа Града Бања Лука.  

Стручни тим
Стални чланови стручног тима су: дипломирани
социјални радник, професор географије и
магистар спортских наука, док су повремени
чланови стручног тима: дипломирани психолог,
магистар социјалне педагогије, породични
терапеут и дипломирани правник. Углавном,
малољетници долазе у Дневни центар на
приједлог стручних радника, а сам долазак се
темељи на принципу добровољности. 

У 2011. години једна од значајних активности
Админи стративне службе Града Бања Лука  била
је усмјерена ка унапређењу сарадње са
удружењима грађана, односно невладиним
организацијама, те усмјеравању тих удружења на
међусобну сарадњу и умрежавање на заједни -
чким програмским циљевима и задацима.
Управо удружења грађана/НВО представљају
веома значајан фактор у препо знавању и
рјешавању проблема локалне заједнице, на
начин да својим активностима доприносе
задовољавању разних потреба у остваривању
права грађана, формирању јавног мњења и
иницирању одређених активности у локалној
заједници. У евиденцији удружења грађа -
на/невладиних организација, која дјелују на
подручју града Бања Лука, до краја 2011. године
евидентирано је око 280 удружења грађана/НВО. 
Од укупног броја евидентираних удружења,
један број удружења је у „стању мировања“, a
одређен број њих je престао са радом, тако да се
на Јавни конкурс за утврђивање статуса
удружења од интереса за Град, који је обја -

вљиван два пута у 2011. години, на дуги позив
пријавило 80 удру жења/НВО. У Информацији о
годишњим активностима удружења гра -
ђана/НВО у 2011. години на подручју града Бање
Луке, коју је усвојила Скупштина Града на 45.
сједници, одржаној 02. децембра ове године,
посебно је истакнуто да је на подручју Бање Луке
цивилни сектор остварио значајан ниво развоја
и да се у оквиру њега издвојио одређен број
удружења грађана, која су својим радом и
активностима значајно утицала на задово -
љавање потреба и квалитет живота грађана, те
се могу посма трати као партнери Града и
градских установа у сервисирању одређених
потреба грађана на локалном нивоу. То је
препознала и Скупштина Града, што је резулти -
рало доно шењем Одлуке о утврђивању статуса
удружења од интереса за Град Бању Луку за 47
удружења грађана/НВО из различитих области
дјеловања. Такође, Град сваке године издваја
значајна средства за суфинансирање програма
удружења невла диног сектора, за шта је Буџетом
града из 2011. године уложено око 670.000 КМ.

Партнерство с невладиним сектором

Дневни центар за малољетнике
обиљежио пет година рада

Број обољелих
Институт за јавно здравство РС је 10. маја 2011.
године, организовао предавање за чланове
Савјетодавног одбора. на којем су информисани о
епидемиолошкој ситуацији у вези са ХИВ вирус -
ом, досадашњим активностима на подручју
Републике Српске из ове области и планираним
активностима превенције у периоду 2011-2012.
године.  У 2010. години, од 196 регистрованих
особа са ХИВ вирусом у БиХ , на  Републику Српску
се односи 69. Од тог броја, 47 су мушкарци.
Тренутно, у РС је 16 особа под терапијским тре -
тманом, а једна особа је под здравственим надзо -
ром. Од посљедица АИДС-а. у РС. до сада. је умрло
15 лица, а у 2010. години није регистрован ниједан
смртни исход. Први случај ХИВ/АИДС-а у БиХ
забиљежен је 1986. године, и БиХ спада у земље
са ниском преваленцом - мање од 1 % у општој
популацији, а у групама са повећаним ризиком је
мање од 5 %, што је значајна предност у односу на
друге земље у којима ХИВ/АИДС представља
један од водећих здравствених проблема. Иначе,
у свијету живи 34 милиона особа са ХИВ-ом, а у
земљама источне Европе биљежи се тренд
пораста ове болести.  

Активности
Позитивни трендови за побољшање надзора и
контроле над овом тешком и смртоносном
инфекцијом огледају се и у доношењу Стратегије
превенције и борбе против ХИВ/АИДС у Босни и
Херцеговини 2004-2009. и Стратегије за одговор
на ХИВ/АИДС у БиХ 2011-2016. Предстоји израда
Акционог плана за реализацију усвојене
стратегије на нивоу БиХ, са којим ће и СО Града
Бања Лука за питања из области ХИВ-а ускладити
свој план активности. На бањалучком подручју
дјелује осам организација цивилног друштва чије
су активности на пољу  борбе против ХИВ/АИДС-
а, а Град је препознао предности сарадње и са
некима од њих сарађује дуги низ година, као што
је Удружење грађана „Викторија“. Ово Удружење
организовало је у септембру, скуп под називом
„Знањем за здравље заједнице“, док је Институт за
јавно здравство организовао презентацију
„Понашање у односу на ХИВ преваленцу у
популацијама под повећаним ризиком“. У нашем
граду је одржана и манифестација ,,Бања Лука-
Дан здравља», док је Савјетодавни одбора Града
Бања Лука за питања из области ХИВ-а у Центру за
социјални рад, у новембру ове године органи -
зовао округли сто о теми „Како преве нирати ХИВ
и помоћи лицима обољелим од ове болести“. У
Букурешту је организован стручни скуп ,,Најбоље
праксе у превенцији ХИВ-а, постојећи ресурси и
њихово коришћење”, а на том скупу је уче ство -
вала и координатор нашег Савјетодавног одбора,
др Мира Кецман.

в ХИВ-а 
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кутак за грађане...

05.01. Мали изложбени салон, 
у 12 часоваОтварање изложбе 
ученичких ликовних радова
"РC за рођендан"
Концертна дворана у 13 часова
Свечана академија и додјела 
награда "Републици Српској 
за рођендан"

12.01. Концертна дворана,  у 20 часова
Новогодишњи гала концерт - 
Градски тамбурашки оркестар

13.01. Концертна дворана, 
од 10 до 22 часа
Проба - Бањалучка 
филхармонија

14.01.  Концертна дворана, у 12 часова
Новогодишњи концерт - 
Бањалучка филхармонија
Бесплатне улазнице се могу 
подићи на инфопулту 
Банског двора од 10 - 
14.01.2012. године, у времену 
од 10 до 20 часова

16.01. Концертна дворана, 
у 20 часова
Празнични концерт
Владимир Цвијић, клавир
Тамара Антонијевић- Спасић, 
балерина. Улаз слободан.

26.01. Вијећница, у 19 часова
Додјела награда - Удружење 
књижевника РС

Програм за јануар 2012. године

Организатор задржава права измјене и допуне програма

Одговарамо на Ваша питања

На овој страни, можете прочитати одговоре на
нека од најчешће постављених питања која сте
упутили надлежним органима Административне
службе Града Бања Лука током децембра  2011.
године. 
Уколико желите да на овим странама нађете одго -
вор и на ваше питање, можете га послати путем
уређаја за контакт с грађанима, на инте рнет-
страницу Града, или на адресу еле ктронске поште:
javnost@banjaluka.rs.ba

Одговори на најчешће постављена  питања:

1. Какве су тачно обавезе регистрованих Заједница
етажних власника, а у контексту новог Закона о
одржавању зграда... односно шта тачно треба да
ураде, а да би се њихово организовање ускладило са
новим Законом? 
Из Одјељења за комуналне и стамбене послове и
послове саобраћаја Вам одговарају: Заједнице које су
основане и организоване према одредбама прописа
који су били на снази до ступања на снагу Закона о
одржавању  зграда (Сл. гласник РС број 101/2011),
дужне су да у наредних 12 мјесеци од дана ступања
на снагу новог закона, уск ладе своја акта са
одредбама закона. Овај закон је ступио на снагу 22.
октобра, а чланом 23. став 3. Закона регулисано је
да ће се упис заједнице вршити на начин и под
ус ловима прописаним Правилником о упису у
регистар заједница са обрасцима аката за
јединствену примјену закона, који доноси мини -
стар надлежан за стамбене послове у року од три
мјесеца од дана ступања на снагу новог Закона.
Наведени правилник још није донесен, тако да ко -
нкретан одговор на постав љено питање не
можемо дати. Детаљније информације, које су

обавезе регистрованих заједница, и коју доку -
ментацију требају приложити, знаћемо након
доношења Правилника и упутства од стране
надлежног министарства.

2. Да ли постоји надлежни орган за јавне превознике
у градском саобраћају и гдје се могу пријавити
незадо вољавајући ус лови у аутобусу (нпр.
неисправност), као и непридржавање линија? 
Надзор над вршењем јавног превоза лица у градско-
приградском саобраћају обав ља саобраћајна
инспекција Административне службе Града Бања
Лука, тако да пријаве везане за неуредности
превоза (неисправности возила и непридржавање
реда вожње) можете про слиједити наведеном
органу.

3. Да ли одборници у Градској скупштини имају
одређено вријеме у радној недјељи када примају
грађане, и ако имају гдје је објављен распоред
дежурства и мјесто гдје грађани могу да дођу на
разговор с њима? 
Секретар Скупштине града Бања Лука Вам
одговара: Скупштину града Бања Лука у складу са
чланом 33. Закона о локалној самоуправи и чланом
31. Пословника Скупштине града представља и
заступа предсједник Скупштине Града, који
свакодневно обавља и пријеме грађана по пита -
њима из надлежности Скупштине Града. 
Одборници Скупштине Града у оквиру својих права
и дужности, у складу са чланом 22. тачка 8. Посло -
вника Скупштине Града, учествују у обавје -
штавању грађана, њихових организација и
заје дница по питањима о којима се одлучује у
Скупштини, путем зборова грађана, односно других
скупова на које су позвани или на које их упути
Скупштина. Осим тога, на интернет страници
Града Бања Лука објављени су контакт телефони и
е-mail адресе одборника, путем којих грађани могу

Награде најуспјешнијим учесницима традицио -
налне акције „Бирамо најуређеније" уручене су
22. децембра. Награде је, на пригодном пријему у
Административној служби Града, уручио градо -
начелник, Драгољуб Давидовић. Награду за
најуређеније двориште добила је Татјана Вукотић,
власник дворишта у Улици Душана Суботића, број

16, док је Маји Ђурић уручена награда за најуре -
ђенији балкон, који се налази у Улици Живојина
Прера довића 8. Најљепши простор у категорији
заје дница етажних власника (ЗЕВ) налази се на
Буле вару Живојина Мишића, број 71, у насељу
Борик. У категорији школских дворишта, награ -
ђена је Основна школа „Алекса Шантић" из бања -
лучког насеља Росуље. Специјалну награду за
редовно учешће у акцији и као накстарији уче -
сник, добио је наш суграђанин Бошко Мирчић.
Честита тјући награђенима, градона челник Дави -
довић је подсјетио да Град Бања Лукa тради ци -
онално организује акцију, те да је наш град међу
првим локалним заједницама у РС и БиХ, који је
покре нуо једну овакву акцију. Органи затор
ового дишње акције „Бирамо најуређеније“ била
је Админи стративна служба Града, а акцију су
помо гли предузећа „Тамарис“, „Цјећарство
Клиндић“, „Агромеханика“ и „ОБИ центар“. 

Још један тим 
породичне медицине
у Бронзаном Мајдану
У амбулантама породичне медицине у
Бронзаном Мајдану, почео је са радом
још један тим породичне медицине, а
радно вријеме амбуланти је, сада, од 07
до 18 часова, саопштено је из Дома здра -
вља Бања Лука.
Имајући у виду да је повећан број
регистрованих корисника здравстве них
услуга са подручја ове мјесне заједнице,
управа Дома здравља је одлучила да у
рад уведе још један тим породичне
медицине.
Подсјећамо, објекат у Бронзаном Мајда -
ну, у којем се налазе двије амбуланте
породичне медицине и лабораторија за
узимање узорака за хематолошке и
биохемијске анализе, потпуно је саниран
2009. године, средствима Града Бања
Лука. 

Најуређеније двориште Татјане Вукотић
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Вјенчани...
Душан Врућинић, проф. историје и Саша Грујић,
грађ. техничар; Ранко Кнежевић, комерција -
листа и Драгица Лекић, електротехничар;
Жељко Стојановић, протетичар и Нела
Карачић, дипл.економиста, менаџер у јавној
управи; Срђан Орељ, саобраћ. техничар и
Јасмина Буздалек, фризер; Дражен Шакић, дипл.
економиста менаџер и Тамара Поповић,
економски техничар; Јован Лазић, конобар и
Весна Алексић, оптичар. Жа рко Грмуша, проф.
војник, деминер и Маја Праштало, студент;
Данијел Ковачевић, новинар и Јелена Панџић,
дипл. економиста; Андреј Пено, кувар и
Николина Боројевић, фризер; Раденко Јокић,
конфекцијски техничар и Валентина Гицић-
Петровић, трговац; Милан Томецић, еконо -
миста и Александра Марић, ел. техничар.
Синиша Крнетић, пољопривредни инж. и Јелена
Ђурица, дипл. економиста; Драган Чегар, дипл.
туризмолог и Жељана Радошевић, дипл.
економиста; Гаврило Зељковић, инсталатер
централног гријања и Јелена Рајилић, мед.
сестра; Синиша Милановић, инж. електро -
технике и Дубравка Давидовић, др стомат -
ологије; Роберт Кесеровић, КВ кухар и Андреа
Перовић, економски техничар; Јеленко Вуковић,
дипл. економиста и Мира Јаковљевић, дипл.
педагог; Далибор Рогић, пољопривредни техничар
и Сања Гудураш, женски фризер; Драган Радоњић,

дипл. економиста и Јована Јокић, дипл.
економиста; Миодраг Поповић, машински
техничар и Дарија Бујак, књиговођа.
Бојан Михољчић, др медицине и Марина Бојанић,
мр фармације; Мирослав Ницовић, дипл. новинар
и Сања Вученовић, дипл. инж. технологије;
Синиша Милаковић, електро механичар и
Наталија Шукало, женски фризер; Лазо Перак,
технолошки техничар и Ивона Шункић,
туристички техничар; Мидхат Делић, дипл.
правник и Аида Церић, дипл. правник; Александар
Кожловић, кухар и Сузана Ђурић, студент;
Милорад Џајић, грађ. техничар и Оливера
Тадић, медиц. техничар; Милан Чергић, зидар
фасадер и Ивана Вуковић, лабораторијски
техничар; Горан Ђајић, грађ. техничар и
Гордана Тривунџа, медиц. техничар; Данило
Поповић, трговински техничар и Јелена
Врховац, економски техничар; Митар
Савановић, аутоме ханичар и Драгана Шешић,
женски фризер; Славен Јањетовић, дипл. грађ.
инж. и Љиљана Милинковић, дипл. еконо -
миста; Ранко Станаревић, ауто електри чар и
Гордана Ковач, економски техничар;
Владимир Сердар, грађ. техничар и Јелена
Чехобашић, дипл. правник. Дејан Зубовић,
конобар и Санела Кракић, женски фризер; Огњен
Врањеш, економски техничар и Данијела
Ћућун, економски техничар.

остварити директан контакт са одборницима.
Активности одборника уређују се у оквиру
одборничких клубова у градским организацијама
политичких партија, које партиципирају у
Скупштини града Бања Лука.

4. Да ли у Бањој Луци постоји мост Патре, и ако
постоји зашто није обиљежен именом? 
Из Одјељења за комуналне и стамбене послове и
послове саобраћаја Вам одговарају: у Бањој Луци
постоји мост Патре, преко ријеке Врбас и спаја
Улицу Патре и Улицу цара Лазара. У току наредне
године биће постав љена табла са називом
моста.

5. Колико је издато казнених налога за непо -
штовање одлуке о уништавању амброзије? 
Из Одјељења за инспекцијске пос лове Вам
одговорају: Као и претходних, тако и током 2011.
године предузимане су бројне активности у вези
са проблематиком уништавања и сузбијања
коровске биљке амброзије. 
Пољопривредна инспе кција је у току ове сезоне
извршила 63 контроле у вези са налагањем мјера
кошења амброзије - наложено је кошење за 28
субјеката, а укупна покошена површина износи
219.042 м². Битно је истаћи да је знатан број
субјеката, којима су мјере кошења налагане
прошле године, ревносно одрадила овај дио посла
и током текуће вегетационe сезоне, те да су
едукативне акти вности путем средстава јавног
инфо рмисања и теренског рада које је органи -
зовала Админи стративна служба Града Бања
Лука, дале допринос у ширењу мисије сузбијања и
уни штавања амброзије. 
У ск ладу с тим, поштују се наложене мјере
кошења и уређења парцела, тако да Пољо -
привредна инспекција није дјеловала репресивно
путем прекршајних налога.

Захвалност због редовног 
допремања воде

Из Мјесне заједнице Стричићи упутили су нам
писмо, у којем се захваљују Админи стративној
служби Града Бања Лука за редовно допремање
воде угроженим домаћинствима, која због сушног
периода нису имала воду. Како истичу у писму, ни
најстарији мјештани ове бањалучке мјесне
заједнице не памте да им је природа икада била
мање наклоњена. Подсјећамо, да је у току
изградња регио налног водовода „Бањица“, чиме ће
готово сва домаћинства на платоу Мањаче
имати континуирано снабдијевање водом.

У Карановцу завршени 
значајни пројекти

Уз честитке за новогодишње празнике, у писму
које је стигло градоначелнику Драгољубу
Давидовићу из Мјесне зајендице Карановац
истиче се значајан допринос како градо -
начелника тако и цијеле Градске админи -
страције у остварењу пројеката на подручју те
МЗ у 2011. години, попут изградње подручне
амбуланте, раелизације пројекта водосна -
бдијевања, модернизације и редо вног одржавања
локалних путева, те зимског одржавања
истих. 

Постављене огласне 
табле на објекте МЗ
На објекте мјесних заједница током децембра
поста  вљене су огласне табле. "Укупно је поста -
вљено 50 табли димензија 130x78 центиметара. За
ове радове Град је издвојио 39.195 КМ", кажу у
Одје ље њу за комуналне и стамбене послове и
послове саобраћаја. 
Послове израде и постављања та бли извело
је предузеће "Процесна опрема" из Лакташа. 

Из мјесних заједница...
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култура/спорт...

Опера Мухарема Инсанића, под називом „Сафи -
када“, премијерно је изведена 22.децембра на
великој сцени Народног позоришта Републике
Српске. У насловној улози дјевојке Сафикаде
појављује се првакиња Франкфуртске опере,
наша суграђанка, Дуња Симић. У улози мушкарца,
који је Сафикадина љубав, наступио је Јасмин
Башић, мајку је одиграла Јелена Влаховић, оца
Иван Ша рић, улоге служавки додијељене су Маји
Манојловић и Aлбини Смајловић, а Aна Марковић
и Aница Зрилић појавиле су се у улози душа.
Либрето је писао Славко Подгорелец, режија је

повјерена Ненаду Бојићу, за оркестрацију је био
задужен Светозар Саша Ковачевић. Диригент је
Огњен Бомоштар. Опера о Сафикади настала је
инспирисана причом, која у Бањој Луци живи
више од сто година, а везана је за гроб трагичне
дјевојке на којем млади и заљубљени пале

свијеће желећи вјечну љубав. Према легенди,
дјевојка Сафикада заљубила се у аустријског
војника који је припадао другом националном и
вјерском, односно културном и цивилизацијском
кругу. Пошто јој родитељи нису дозволили да
оствари своју љубав и изабрали су јој другог
мужа, Сафикада је одлучила да оконча живот,
пригрливши на груди топ који је пуцњем
означавао подне. Оперска дива Дуња Симић,
маестрално је одиграла Сафикаду, дочаравши на
сцени љубав, бол и патњу које је дјевојка из
легенде проживјела. „Велика ми је част што ми се
указала прилика да тумачим улогу Сафикаде,
дјевојке из легенде, која је везана за мој град,
дјетињство и младост. Увијек се више радујем
првој репризи него премијери, јер је публика на
премијери помало уздржана, али смо задовољни
пријемом који је "Сафикада" постигла. Вјерујем да

ће ова опера заживјети на репертоару у Бањој
Луци“, рекла је Дуња Симић. Редитељ Ненад
Бојић, истиче да му је било задовољство да ради
на опери "Сафикада". „Постављање "Сафикаде" на
сцену подразумије вало је један компликован
процес. Прихватио сам ову режију зато што знам
ту легенду од дјетињства и што сам, као дјечак, а
касније као младић, долазио на њен гроб са
дјевојкама и палио свијеће. Легенда о Сафикади
живи у свијести и души свих Бањалучана. Љубав
је данас мало заборављена, а циљ ове представе

Уручене награде за 
најбољи сценарио
Побједницима конкурса „Награда за најбољи
филмски сценарио“ у организацији "ВизАрт Филм
продукције" и Града Бања Лука додијељене су
награде. У категорији сценарио за дугометражни
филм награда је припала Јелени Медић, односно
њеном дјелу под називом „Као на филму“. Награду
јој је, на свечаности 27. децембра, уручила
Љиљана Радовановић, начелница Oдјељења за
друштвене дјелатности, која је том приликом,
честитла свим награђеним и пожељела им да се
сниме филмови по њиховим дјелима. 
Никола Пејаковић, један о чланова жирија рекао
је да би свакако глумио у овом филму.
„Драго ми је да је награда отишла у руке особи
која познаје форму сценарија и која врло добро
познаје РС. Надам се да нас ова награда води ка
бољем животу филма у РС“, нагласио је Пејаковић.
Славко Милановић, члан жирија уручио је
награду Данијелу Симићу за сценарио у
категорији документарни филм под називом
„Лада се враћа кући“. Најбољи сценарио за
краткометражни филм написао је Славиша Радан
у дјелу „Ништавило“. Награду за најбољи
сценарио ученика у средњим школама добила je

Сандра Добраш, ученица четвртог разреда
средње медицинске школе у Бањoj Луци за
сценарио „Остварени снови“. Сви награђени
добили су новчане награде. 
Зоран Галић, продуцент "ВизАрт продукције", у
име организатора овог конкурса, захвалио се
жирију на преданом раду и изразио посебну
захвалност Граду Бањој Луци „на препознавању
потреба у филмској индустрији Бање Луке и
Републике Српске и несебичној подршци једном
овако специфичном и важном конкурсу“.

Десет година Градског 
тамбурашког оркестра
Десетогодишњицу успјешног рада, Градски
тамбурашки оркестар (ГТО) обиљежио је
ретроспективном изложбом фотографија, под
називом „Деценија добре музике“. Наравно, није
изостала ни музика. Наступили су пионирски и
камерни ансамбл ГТО. Градски тамбурашки
оркестар основан је јануара 2001. године под
руководством Здравка Ћосића и Давориан
Грозданића. Како истиче предсједник ГТО,
Споменко Гузијан, основна идеја водиља
приликом оснивања оркестра, била је да
оркестар постане носилац и чувар тамбурашке
музике у Бањој Луци и Републици Срској. Поред
великог броја концерата на домаћој и иностраној
сцени, један од највећих успјеха представља и
покретање Европског тамбурашког кампа.

Успјешна година "Маслеше"
Чланови фолклорног ансамбла и народног оркестра
ЦКУДМ "Веселин Маслеша" представили су крајем
децембра двије нове кореографије, врањско поље и
буњевачке игре, на завршном годишњем концерту у

Премијерно 
изведена опера
"Сафикада" 
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је да врати људе љубави“ - нагласио је Бојић.  У
опери "Сафикада", наступили су и чланови
фолклорног ансамбла Централног културно-
умјетничког друштва "Веселин Маслеша", оперни
хор и оркестар "Aрион". Aсистент редитеља је
Слободан Бранковић, а сценограф и костимограф
Драгана Пурковић-Мацан. Опера је реализована
уз помоћ  Града Бања Лука, Министарство
просвјете и културе Републике Српске, Кабинета
предсједника Републике Српске и Кабинета
премијера Федерације БиХ.

Народном позоришту РС. На репертоару се  и овај
пут нашла широка лепеза игара из БиХ, Србије и
Македоније. Секретар „Маслеше“, Рајнат Мајсто -
ровић, каже да су чланови ансамбла у 2011. години
имали више од 50 наступа, и то у Републици Српској,
Србији, Бугарској, Италији и Шведској. Он је додао да
су чланови „Маслеше“ учествовали и у опери
"Сафикада", те у заједничким пројектима с
Бањалучком филхармонијом, као и у обиље жавању
Дана РС. Годишњи концерт био је круна десето -
годипњег руковођења ансамблом Горана Пупца, а
том приликом, од активног играња опростили су се
Слободан Ћурлић, Вишња Бањац и Дарко Савић.
"Маслеша" тренутно има 380 активних чланова
распоређених у три дјечја ансмабла, по један
извођачки и ветерански и два оркестра.

Младен Плоскић, члан Карате клуба "Слога Хемофарм"
из Добоја, проглашен  је за најбољег спортисту
Републике Српске у 2011. години, у традиционалном -
57. избору десет најбољих спортиста РС, у организацији
„Гласа Српске". Cтручни жири, на чијем челу је био
некадашњи капитен ФК „Партизан" Младен Крстајић,
једногласно је донио ову одлуку, јер се Плоскић окитио
златном медаљом на Свјетском шампионату у чешком
граду Либерецу. На листи десет најбољих спортиста
Републике Српске за ову годину, још су, овим редом:
Драгана Кнежевић (рукомет), Aлександра Видовић
(одбојка), Горана Цвијетић (атлетика), Срђан Граховац
(фудбал), Велибор Видић (бокс), Никица Aтлагић
(бициклизам), Борис Миљевић (аутомобилизам), Ивана
Нинковић (пливање) и Милица Деура (кошарка).
Најбољи спортиста РС није крио задовољство због
избора. „Срећан сам и поносан, ово признање је за мене
велика обавеза у будућности и настојаћу да будем још
бољи. Aкција "Гласа Српске" траје скоро шест деценија, а
признање ми је још драже када знам ко се све прије
мене налазио на овом мјесту", истакао је Младен
Плоскић. Заслужним спортистима и спортским
радницима,  „Глас Српске" је додијелио плакете и
повељу, односно посебна признања. Повељу за
изузетан спортски подухват године добио је свјетски
шампион, куглаш Јовица Радановић, док је плакета за
изузетан спортски подухват припала талентованој
тенисерки из Бање Луке Николини Јовић. Aмбасадори
спорта Републике Српске за 2011. годину су Бранко
Граховац (фудбал), Данијел Шарић (рукомет) и Саша
Старовић (одбојка), док је власник плакете за
дугогодишњи допринос развоју спорта шаховски FIDE-
мајстор, Никола Лакић, који већ 45 година другује с
древном игром. Плакета за изузетне резултате у спорту
за инвалиде, припала је члану ОКИ „Бања Лука"

Миодрагу Бајићу. Плакету
за допринос, развој и
унапређење специјалних и
паралелних веза Репу блике
Српске и Републике Србије
у области спорта, добио је
Новак Грбић. Истовремено,
додијељена су и три посе бна признања за афирма цију и
унапређење спорта, а она су припала: Томи Марићу
(бокс), Милораду Aрлову (фудбал) и Драгану Марковићу
(рукомет). У оквиру манифестације "Гласа Српске",
Министарство за породицу, омладину и спорт
додијелило је награде најперспективнијим спортистима.
Ове године та признања су добили: Aна Гајић (одбојка),
Миленко Предић (кошарка), Сара Јаћимовић (шах),
Сања Милојица (стони тенис), Бранка Врањеш
(пливање), Сандро Полетан (бокс), Немања Мајдов
(џудо), Катарина Јокић (тенис), Славиша Вукајловић
(фудбал) и Саша Секулић (кик-бокс), док је најперспе -
ктивнији спортиста са инвалидитетом Ведрана Новић.
Медијски покровитељ Радио-телевизија Републике
Српске и ове године, додијелила је признање за најбоље
организовану спортску манифестацију на територији
Републике Српске, а награда је припала Европском
шампионату за јуниоре и сениоре до 23 године, у кајаку
и кануу на дивљим водама. Златно перо "Лимун Папић"
за најбољег спортског новинара РС, добио је Немања
Бабић, уредник спортског програма РТРС. Овогоди -
шњем избору, који је одржан 21. децембра у Банском
двору у Бањој Луци, између осталих, приуствовали су и
некадашњи врхунски спортисти Милорад Каралић,
Здравко Рађеновић, Златан Арнаутовић, Слађана Голић,
Владимир Грбић, Предраг Мијатовић, Драган Џајић,
Веселин Вујовић, те високи гости из јавног живота Бање
Луке, Републике Српске и Босне и Херцеговине.

Почеле Мале 
олимпијске игре РС
У Спотској дворани „Борик“, 07. децембра, свечано су
отоврене Мале олипмијске игре (МОИ) Републике
Српске. У оквиру тога, озваничен је и почетак лига-
такмичења града Бање Луке у кошарци и одбојци, у
којима учествује око 90 спортских екипа из 38
бањалучких основних и средњих школа. Мале
олимпијске игре отворила је министар за породицу,
омладину и спорт у Влади Републике Српске, Нада
Тешановић. Она је рекла да су одбојка и кошарка
веома заступљене у школском спорту Републике
Српске, а такмичења ће још бити одржана у атлетици,
малом фудбалу и рукомету.  
„Ове године изборили смо се за нешто већи буџет за
МОИ, јер ће око 90.000 дјевојчица и дјечака
учествовати у такмичењу. Ово је дугорочни пројекат
који сви треба да подржимо, јер на овај начин,
помажемо цјелокупном спорту, а истовремено
помажемо правилном развоју наше омладине“ –
истакла је Нада Тешановић. У име Града Бања Лука,
младе спортисте и госте, поздравио је градоначелник,
Драгољуб Давидовић. Он је казао да је спорт један од
важнијих сегмената друштва, те да се, на овај начин,
стварају будући спортски асови. Он се посебно
захвалио некадашњим великим спортистима који су
подржали МОИ и присуствовали свечаном отварању,
међу њима, одбојкашима Владимиру Грбићу и Жељку
Танасковићу, те кошаркашу Жарку Паспаљу. Један од
најбољих одбојкаша свих времена и члан одбојкашке
куће славних, Владимир Грбић, изјавио је да Мале
олимпијске игре омогућавају свој дјеци да се баве
спортом у оквиру школе. „Школски спорт је увијек био
расадник великих спортиста и талената, а кроз тај
процес формира се и здрава и стабилна личност. Дјеца

науче да комуницирају, да се боре, стичу осјећај за
живот у колективу, истоврмено учећи како да се
интегришу у социјалну заједницу.То је веома битна
компонента, имајући у виду да нам се породица, као
кичма друштва, полако растура. Ово је једини
исправан пут којим треба да идемо, ако желимо да
вратимо неке моралне и духовне вриједности“,
поручио је славни одбојкаш.

Отворено клизалиште
у "Аквани"
Клизалиште на спортским теренима воденог парка
"Аквана" отворено је 19. децембра. Цијена клизања на
новоотвореном клизалишту без временског
ограничења, износи четири марке, а изнајмљивање
клизаљки двије марке. Радим даном клизалиште ће
бити отворено од 12 до 22 часа, а викендом од 10 до 23.
Улаз на клизалиште је из улице Мисе Ступара, односно
од тениских терена у "Аквани". Према ријечима Дијане
Врховац, портпарола “Акване”, постављање клизалишта
може се оцијенити као пун погодоак, о чему свједоче
велики интерес грађана, и  редови за улазнице. 

Каратиста Младен Плоскић најбољи спортиста РС
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у граду...у граду...у граду...у граду...

Велики број Бањалучана, претежно
млађих, дочекао је Нову годину на Тргу
Крајине уз бањалучку групу "Вања Д
Фрог", Крајишке трубаче и новосадску
групу "Гарави сокак". Тачно у поноћ на
Тргу Крајине приређен је традици -
онални ватромет, а Бањалучанима је
све најбоље у Новој години пожелио
градоначелник Драгољуб Давидовић.
И најмлађи суграђани, у великом
броју, прославили су Дјечију нову
годину на Тргу Крајине, гдје су их од 11
до 13 часова забављали су учесници
фестивала „Мали композитор" и
„Ђурђевданског фестивала", затим
Дјечији градски хор „Звончићи" и Дјед
Мраз. Срећну Нову годину пожелио им
је градоначелник Давидовић. Из
Центра јавне безбједности Бања Лука
потврђено је да у новогодишњој ноћи
није било нарушавања јавног реда и
мира. Евидентирано је седам сао -

браћајних незгода са материјалном
штетом. Дежурни љекар у бањалучкој
Хитној помоћи рекао је да је нового -
дишња ноћ протекла релативно
мирно. Обављен је 61 преглед одра -
слих пацијента, углавном хроничних
болесника и 20 дјеце са лакшим
повредама, а било је и 10 кућних
посјета. У бањалучком породилишту у
новогодишњој ноћи рођене су три
бебе - два дјечака и једна дјевојчица.
Град Бања Лука, у сарадњи са
превозницима, и овај пут обезбиједио
је бесплатан јавни градски превоз
током новогодишње ноћи.
И за Православну нову годину био је
припремљен богат програм на Тргу
Крајине. Неколико хиљада окупљених
Бањалучана и њихових гостију заба -
вљали су Маја Татић, „Ин бенд“, Краји -
шки трубачи и звијезда народне
муз ике Маринко Роквић.

Бањалучани 
дочекали 
Нову годину 
уз ватромет 

Поводом новогодишњих и божићних празни ка,
предста внци Градске развојне агенције посје -
тили су Удружење за помоћ ментално недо -
вољно развијеним лицима, у оквиру којег ради и
дневни центар “Оникс”.  У дневном центру свако -
дневно је збринуто око 20 корисника, а њима су
уручени симболични поклони у виду материјала

за израду суве нира, честитки и дида ктичких
играчака. Удру жење углавном окупља особе које
имају више струка оштећења - умјерену и тежу
менталну заосталост, удружену са тјелесним
оштеће њима. О овим лицима брину се роди -
тељи, уз стручни тим, који чине дефе ктолог,
психо лог, васпитачи и бројни волонтери.

Поклони Удружењу за помоћ ментално
недовољно развијеним лицима
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Република Српска, 09. јануара, обиљежила је двије
деценије постојања и крсну славу Светог
архиђакона Стефана. Обиљежавање је почело
литургијом у Саборном храму Христа Спаситеља у
Бањој Луци, коју је служио патријарх српски Иринеј.
У бесједи патријарх Иринеј истакао је да Република
Српска слави свој празник, свједочећи вјеру
првославну и свето име српско. Патријарх Иринеј
упутио је благослов онима који воде српски народ,
јер то „није лако у овим тешким временима". У светој
литургији саслуживало је више владика,
свештеника и ђакона Српске православне цркве.
Додјела одликовања: Амбасадор Русије у БиХ
Александар Боцан-Харченко уручио је
предсједнику Републике Српске, Милораду Додику
Орден Дружбе, којим га је одликовао предсједник
Русије, Дмитриј Медведев. Уручујући орден
пријатељства Боцан-Харченко је рекао да му је била
лична и политичка част и задовољство уручити
овакво признање предсједнику Додику. Он је
појаснио да је орден који је добио предсједник
Милорад Додик највише признање Руске
Федерације, које се на међуна родном нивоу
додјељује за допринос у развоју међународних
односа. Пригодан поклон поводом обиљежавања
20 година Републике Српске предсједнику
Милораду Додику и епископу бањалучком Јефрему
уручио је патријарх српски Иринеј. Поводом Дана и
крсне славе РС предсједник Додик одликовао је
двадесет појединаца и колектива. Орденом РС на
ленти, одликовао је: предсједника Србије Бориса
Тадића, бивше предсједнике Српске Рајка
Кузмановића, Николу Поплашена и Драгана Чавића,
Мирка Шаровића, митрополита дабробосанског
Николаја, епископе зворничко-тузланског Василија,
бањалучког Јефрема, бихаћко-петровачког
Хризостома, захумско-херцеговачког и приморског
Григорија и умировљеног епископа захумско-
херцеговачког Атанасија. Орден заставе РС са
златним вијенцем додијељен је - Борачкој
организацији Српске, Специјалној јединици
полиције МУП-а Српске, замјенику директора
"Оптима групе" Бања Лука, Анатолију Киселеву и
сенатору РС, Предрагу Лазаревићу. Орден части са
златним зрацима добио је бискуп бањалучки,
монсињор др Фрањо Комарица и рабин Јеврејске
заједнице у РС, Јозеф Атијас (постхумно). Орден

Његоша првог реда уручен је професору Стеви
Пашалићу, рукометашу Данијелу Шарићу и
спортском раднику Мирославу Петричевићу.
Свечаност додјеле одликовања одржана је у
присуству патријарха српског Иринеја, премијера
Србије, Мирка Цветковића, престолонасљедника
Александра Карађорђевића, министра унутрашњих
послова Србије, Ивице Дачића, члана Предсје -
дништва БиХ, Небојше Радмановића, предсје -
давајућег Савјета министара БиХ, Николе Шпирића,
предсједника Народне скупштине РС, Игора
Радојичића, премијера Републике Српске,
Александра Џомбића, министара у Влади РС,
потпредсједника Републике Српске Емила Влајкија
и Енеса Суљкановића, свештенства Српске
православне цркве, руске и српске делегације, те
бројних других званица из политичког, културног и
јавног живота Српске и БиХ.
Свечана академија: Република Српска je завјет да
ћемо живјети као слободни и достојанствени људи,
а у њу je уграђена наша вјековна борба против
тираније и зла, против фашизма и нацизма,
поручио је предсједник Републике Српске на
свечаној академији под називом „Република Српска
- глас који се чује". „Прије 20 година, на данашњи
дан, створена je Република Српска. Створена је
плебисцитарном вољом српског народа, на миран
начин, одлукама демократски изабраних народних
посланика у Скупштини српског народа у БиХ.
Република Српска настала је као историјска потреба
и израз легитимне воље српског народа, а не као
резултат ратних сукоба, јер је у то вријеме у БиХ био
мир", рекао је Додик.
„Србија ће као гарант Дејтонског споразума
наставити да подржава територијални интегритет и
суверенитет БиХ, као и унутрашње уређење БиХ
дефинисано Дејтонским мировним споразумом,
чији су темељ два ентитета и три конститутивна
народа", изјавио је предсједник Србије, Борис Тадић.
Прослављени српски режисер Емир Кустурица
рекао је у бесједи на свечаној академији у Бањој
Луци, поводом Дана и крсне славе Републике
Српске, да народ који има велике умјетнике има и
велику слободу. "Иво Андрић, велики писац стоји на
билбордима у Републици Српској и види се да му
Српска добро стоји", рекао је Кустурица.
Свечани пријем: Поводом Дана Републике и 20.
година од оснивања предсједник Републике Српске
Милорад Додик уприличио је свечани пријем у
Административном центру Владе РС. Обраћајући се
присутнима предсједник Републике Српске
Милорад Додик изјавио је да је одлука о
формирању Републике Српске прије 20 година била
визионарска и изразио захвалност свима који су
имали политичке снаге да у одлучним тренуцима
поведу српски народ. Предсједник Додик је на
свечаном пријему поводом Дана и крсне славе
Републике Српске поновио да је Српска данас
успјешна заједница и да је захвална свима који су

дали животе за њу, као и онима који су у њу
уградили своја хтијења, визије и очекивања.
Обиљежавање Дана Републике, завршено је
ватрометом послије спектакуларне три де мапинг
пројекције испред Културног центра Бански двор у
Бањој Луци, на којој су приказани природни и
привредни потенцијали, и пресјек историје
Републике Српске. 
Поклони за Дјечији дом „Рада Врањешевић":
Принцеза Катарина Карађорђевић посјетила је 09.
јануара Дјечији дом „Рада Врањешевић", гдје је
дјеци која ту бораве уручила пригодне поклоне.
Принцеза Катарина је, овом приликом, позвала сву
дјецу да дођу на „Бели двор", истичући да ово није
само кућа краљевске породице, већ и национални
споменик. Принцеза Катарина је истакла да је
породица Карађорђевић спремна помоћи,
нагласивши да је фокус у рјешењима, а не у
проблемима. "Ре ше  ње је у томе да треба да радимо
сви заједно, да има више љубави, да буде мир и да
сви имају добар живот и то желимо да видимо. За
мене река Дрина није граница и срећна сам што
сам овде међу нашим народом", рекла је принцеза
Катарина, те честитала Божић и крсну славу
Републици Српској.
Дјечије позориште РС: Поводом  20. рођендана
Републике Српске, Дјечије позориште РС,
поклонило је грађанима Бање Луке етно-представу
за све узрасте под називом "Фолклорна магија".
Представа "Фолклорна магија" је богата народним
изворним стваралаштвом и фолклором бања -
лучког краја и балканских простора.

Двије деценије Републике Српске

Ученици честитали рођендан
У Културном центру Бански двор, 05. јануара,
одржана је завршна свечаност манифестације
„Републици Српској за рођендан", коју сваке године
организује Републички педагошки завод. У оквиру
ове манифестације, ученици основних и средњих
школа, својим стваралаштвом, ликовним и
литерарним изражавањем, дарују својој Републици
најљепше честитке за рођендан. Прво је
уприличено отварање изложбе, а затим и културно-
умјетнички програм, током којег су најбољим
учесницима уручене награде и признања.
Директор Републичког педагошког завода, Мирко
Бањац, рекао је да је Завод расписао конкурс на
нивоу РС за најбољи литерарни и ликовни рад, те да
је ове године пристигло око 2.500 радова.
„Када су у питању теме радова, дјеци остављамо
слободу да сами изаберу и не спутавамо њихове
идеје. Сваке године домаћин завршне свечаности је
други град или општина и сасвим је било природно,
да домаћин на 20. годишњицу Републике Српске,
буде њен главни град - Бања Лука. Градоначелник
Давидовић и Административна служба Града
показали су велико разумијевање и ја им на томе
захваљујем", нагласио је Бањац.



ЗАБИЉЕЖЕНО
У 2011. ГОДИНИ
Почетак реализације пројекта санације и изградње инфраструктуре
водоснабдијевања и одвођења отпа дних вода, изградња водо -
водног система "Црно врело", отварање два нова вртића, про гла -
шење Бање Луке безбједном заједницом, само су неки од дога ђаја,
који су обиљежили 2011. годину у Бањој Луци. У наставку можете по -
гле дати оно најважније реали зовано у граду, од значаја за
становнике Бање Луке, а што је новинарски и углавном хронолошки
заби  љежено током протекле године.

НОВОГОДИШЊИ КОНЦЕРТ 
БАЊАЛУЧКЕ ФИЛХАРМОНИЈЕ

Бањалучка филхармонија одржала је 14. јануара први ново -
годишњи концерт. Осим симфонијског оркестра Бањалучке
филхармоније, у подне у Култу рном центру Бански двор, насту -
пили су и Мјешовити хор Српског пјевачког друштва "Једи нство",
те анса мбл Централног културно-умјетни чког друштва мл адих
"Веселин Маслеша. Овим конце ртом оби ље   жили су и прву годи -
шњицу постојања. 

МИЛОШ ШУКАРА ПРВА РОЂЕНА 
БЕБА У БАЊОЈ ЛУЦИ 

Прва беба рођена у Бањој Луци у 2011. години је Милош Шу -
кара. Мајка Сњежана родила је малог Милоша у првим часо вима
2011. године, тачније 01. јануара у 03.30 часова. Гра до  начелник је
малог Ми лоша даривао са 1.000 КМ.

НАГАДА ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦИ ГРАДА

За најбољи wеб портал у категорији јавних упра ва прогла -
шена је интернет страница Града Бања Лука. У организацији
магазина "Мобил Инфо", 18. јануара, у Бањој Луци је одржана
завршна манифе стација избора за нај wеб портал у БиХ.

НАГРАЂЕНИ НАЈБОЉИ УЧЕНИЦИ 

Поводом школске славе - Светог Саве - награ ђени су најбољи
ученици 16 бањолучких средњих школа. На свечаности, која је
одржана 27. јануара у Културном центру Бански двор, најбољим
средњо школцима градонaчелник Драгољуб Давидо вић уручио је
по 200 КМ, књигу "Бања Лука-Алејама про шлости и сада шњости"
аутора Зорана Пејашиновића и мулитмедијалну презентацију
"Бања Лука-европски град". Такође, Град је оба збиједио и награде за
најбо ље ученике основних школа са подручја Бање Лу ке. Они су на
свечаностима у својим школама доби ли но вчану награду у износу
од по 100 КМ, те књиге: "Иза бране приповијетке" и "Јазавац пред
судом" Пе тра Ко чића, те "Чувари Космета" Мире Лолић-Мо чевић.

МУЗЕЈ САВРЕМЕНЕ УМЈЕТНОСТИ 
РС ОБИЉЕЖИО 40 ГОДИНА РАДА

Бројним манифестацијама Музеј савремене умје тности
Републике Српске обиљежио је 40 година рада. Оно што је иза -
звало највећу пажњу наших суграђана била је изложба на отво -
ре ном, односно на улицама Бање Луке, коју су чинили билбо рди
са 40 различитих репродукција слика из фундуса Му зеја са -
времене умјетности РС.

ПРВА КЊИГА У СВИЈЕТУ У 2011. 
ОБЈАВЉЕНА У БАЊОЈ ЛУЦИ

Прва књига објављена у свијету у 2011. години је књига

"Изабране приповијетке и Јазавац пред судом" Петра Кочића,
коју је приредио бањолучки књижевник Никола Вуколић. Ова
књига промовисана је на Сајму у Лајпцигу.

ДУШАН БАБИЋ И БОРЈАНА
ИВИЋ НАЈБОЉИ СПОРТИСТИ 

Душан Бабић, члан Атлетског клуба "Бања Лука", и џудисткиња
Борјана Ивић, члан Џудо клуба "Краји на", проглашени су за најбоље
спортисте Града Бања Лука у 2010. години. Њима су при знања
уручена на традици оналном Избору најбољих спортиста Града -
Спо ртском балу, који је одржан 18. фебруара у хотелу "Босна".

УСПЈЕШНО ПРЕДСТАВЉАЊЕ 
НА САЈМУ "НЕКСПО 2011"

На Међународном сајму општина Југоисточне Европе "Некспо
2011", који је одржан 10. и 11. марта у Сарајеву, представљање
Гра да Бања Лука изазвало је велики интерес. Бања Лука је пре -
дста  вљена из више области, а посебан интерес је изазвао Акци -
они план енергетски одрживог развоја за град Бању Луку који до
тада ниједна општина или град нису донијели. 

ДОМАЋИН КОНФЕРЕНЦИЈЕ 
ГРАДОВА ПАРТНЕРА О ТУРИЗМУ

Туристичка организација града Бање Луке била је домаћин Прве
регионалне конференције градова партнера у области туризма, на
тему "Регионални туристички производи" која је одржана 24. и 25.
марта ове године у Рафтинг центру "Кањон" у Карановцу. Са уче -
сницима конференције - партнерским туристи чким органи за ција -
ма и заједницама из Србије, Хрва тске и Словеније и БиХ -
ра зго варано је о дефинисању и креирању регионалних тури сти ч -
ких производа, заје  дничке туристичке понуде као и заједни чких
насту па на другим туристичким тржиштима.

МЕМОРАНДУМ О САРАДЊИ ГРАДОВА И
НАЦИОНАЛНИХ МАЊИНА БАЊЕ ЛУКЕ И ПУЛЕ

У Пули је 28. марта потписан Меморандум о сара д њи између
градова и удружења националних мањина Бање Луке и Пуле.
Циљ потписивања Мемо ран дума је, између осталог, проширење
сарадње удру жења нацио налних мањина у очувању културе,
тра     ди ције и обичаја, у чему ће их подржати градови потпи сници
Меморандума. Меморандум су потпи сала два градо начелника,
Драго љуб Давидовић и Борис Милетић, те представници пет
удружења нацио налних мањина из ових градова - Словeнаца,
Македонаца, Италијана, Мађара и Рома. 

НОВЕ АМБУЛАНТЕ ПОРОДИЧНЕ МЕДИЦИНЕ

Умјесним заједницама Залужани и Пискавица, 18. априла, отво -
рене су новоизграђене и опремљене амбуланте породичне меди -
цине, у које је уложено око 1.600.000 КМ. Амбуланте су изграђене у
сарадњи са Министарством здравља и социјалне заштите РС.
Такође, реконструисана је амбуланта Крупа на Врбасу. Буџетским
средствима Града завршена је изградња амбуланте породичне
медицине у МЗ Карановац, за шта је уложено 210.247 КМ.

ОПРЕМЉЕНЕ ЧЕТИРИ МЈЕСНЕ КАНЦЕЛАРИЈЕ

Становници Драгочаја, Кола, Поткозарја и Бочца, као и других
мјесних заједница и насељених мјеста обухваћених матичним
подручјима ових мјесних канце ларија, од 18. априла могу у
својим мјесним канце ларијама добити потребан документ како
из својих тако и из матичних евиденција централне базе података
Града Бања Лука. За опремање ове четири мјесне ка нце ларије
Град је издвојо 91.043 КМ. Све канцеларије су информатички
повезане са центра лном базом пода така у Административној
служби Града, што значи да ће грађани у мјесним канцела ријама
много брже и једно ставније долазити до потре бних докумената.
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ИЗЛОЖБА ДЈЕЛА ВИКТОРА ВАЗАРЕЛИЈА

ИБањолучани су имали прилику да погледају изло жбу слика и
скулптура великог мађарског умје тни ка Виктора Вазарелија из
колекције Тибора Чепе ија из Будимпеште. Вазарели је велико и ме
не само мађа рског, већ и европског илузионистичког слика рства. 

ВРТАЧЕ ДОБИЛЕ ИГРАЛИШТЕ

Становници насеља Вртаче добили су спортски терен за мали
фудбал и кошарку. Спортско играли ште за мали фудбал и
кошарку је димензија 20 х 40 мета ра. Око игралишта изведен је
помоћни простор ширине три метра са све четири стране.

ПРОМОЦИЈА СПОРТСКОГ ЖУРНАЛА

У Бањој Луци је, 08. априла, промовисано изда ње београ -
дског Спортског журнала за Републику Срп ску. Овај догађај,
својим присуством, увеличалa су и про слављена имена српског
спорта - Владе Дивац, Влади мир Грбић, Владимир Петровић
Пижон и Све тла на Китић.

БОРАЦ ЈЕ БИО ПРВАК ЕВРОПЕ ПРИЈЕ 35 ГОДИНА

У априлу смо се сјетили једног од највећих успјеха бањо -
лучког спорта уопште. Наиме, 11. априла 1976. године руко -
меташи бањалучког Борца постали су шампиони Европе. У
пре пуном Борику, Борчеви рукометаши тада су савладали
данску Фредерицију резултатом 17:15. На путу до крова Евpопе,
Борац је прије Данаца савладао Червену хвијезду из тадашње
Чехословачке, затим шпанску Калипсу и њемачки Гумерсбах.

НАЈВИШИ ЗВАНИЧНИЦИ РЕПУБЛИКЕ
ПОСЈЕТИЛИ АДМИНИСТРАТИВНУ СЛУЖБУ 

Предсједник Републике Српске, Милорад Додик, и делега -
ција Владе РС разговарали су 15. априла са руководством Града
Бања Лука. Разговори су били конкретни и садржајни, а пре -
дсједник и сви министри обећали су подршку Бањој Луци и
другим локалним заједницама, у границама реалних могућно -
сти. Ко нста товано је да је Град Бања Лука у протеклом пери оду
учи нио велике искораке у позитивном сми слу и да тога сигурно
не би било без подршке инсти туција Републике Српске. 

"БИКОН СТАТУС" ЗА ПРИПРЕМУ 
И УПРАВЉАЊЕ ПРОЈЕКТИМА ЕУ 

У петом кругу "Бикон шеме БиХ", која предста в ља размјену
примјера најбољих искустава из праксе локалних заједница,
Административна служба Града Бања Лука добила је статус за
најбољу праксу за тему "Припрема и управљање пројектима
Европске уније". Своју добру праксу и искуства из те области
надлежни Одсјек за развој, европске интеграције и инвестиције
представио је другим локалним заједницама у оквиру "Отво -
реног дана", који је одржан током децембра.

ОТВОРЕН ДНЕВНИ ЦЕНТАР ЗА МЛАДЕ

У бањалучком насељу Нова варош, 18. априла, отво рен је
Дневни центар за младе. Овај Центар је отворен у сарадњи
Центра за социјални рад и Удружења грађана "Нова генерација".
Дневни центар за младе замишљен је као прихватна станица за
дјецу и омладину затечену у скитњи и просјачењу, те за дјецу
жртве насиље и свједоке насиља. Такође, Центар ће под своје
окриље примати и сву дјецу која су изложена било којој врсти
ризика - занемаривању и злостављању, као и било којој врсти
насиља и радном експлоатисању.

НАГРАЂЕНИ НАЈЗАСЛУЖНИЈИ БАЊОЛУЧАНИ

Бања Лука је и овог 22. априла обиљежила свој Дан. Била је
то прилика да се и награде појединици и колективи. Тако је

награду "Златни грб Града Бања Лука" добио професор доктор
Богдан Жигић, док је примаријус доктор Горан Талић добио
Плакету Града Бања Лука. Плакету Града добили су и: књижевник
Ранко Рисојевић, Економска школа, Хуманитарно удру жење
"Дуга", рукометаш Бранко Јанковић, Одбој ка шки клуб инвалида
"Бања Лука", Добривоје Сабљић, Неве нка - Нена Родић, Љубомир
Старчевић, директор ОШ "Иво Андрић" и Лазо Шешић. Награда
"Град Бања Лука младима" у износу 1.500 КМ, као посебан вид
при зна ња у области образовања, културе и умјетности, при пала
је виолинисткињи Јовани Раљић, Биљани Недић, која се бави
сликарством и игра кошарку за ККИ "Вр бас" и мр Немањи
Мићевићу, графичком дизајнеру у Музеју савремене умјетности
РС.Такође, додјељене су награде најбољим радницима Админи -
стративне слу жбе Града Бања Лука, и то: Ковиљки Видовић,
секре тару предсједника Скупштине Града,Миленку Ма  ли  новићу,
шефу Одсјека за образовање, здравство и социјалну заштиту у
Одјељењу за друштвене дјелатности и Же љку Катићу, шефу
Одсјека за цивилну заштиту.

ОТВОРЕНО ПРВЕНСТВО 
БАЊЕ ЛУКЕ У КАЈАКУ И КАНУУ 

На Отвореном првенству Бања Луке у кајаку и кануу (спуст)
које је 23. априла одржано на стази у кањону Тијесно, највише
успјеха имали су домаћини, чланови Кајак-кану клуба "Врбас".
У конкуренцији кану двосједа (Ц2) тријумфовао је двојац ККК
"Врбас" Кузмановић-Бабић, док је Горан Пашић остварио по бје -
ду у кану једносједу (Ц1).

FINA ПРИЗНАЛА И ОБЈАВИЛА
РЕЗУЛТАТ ИЗ БАЊЕ ЛУКЕ 

Најбољи овогодишњи резултат у свијету на 50 метара прсно,
који је на Међународном пливачком митингу "22. април", одржа -
ном на Градском олимпиј ском базену (ГОБ), поставио сло -
веначки пливач Ма тјаж Маркич, званично је признат и објављен
на сајту FINA (Међународна ватерполо и пливачка феде рација).

КУЉАНИ ДОБИЛИ РАСВЈЕТУ 

У Куљанима су грађани добили нову јавну ра свје  ту у дужини
од два и по километра, док је веза  улице Дујка Комљеновића и
Вида Њежића - код гро бља Сјеница освијетљена у дужини од
пола кило метра. За ове радове је издвојено 93.182 КМ.

ЗЛАТО ЗА ЖЕНСКИ КАМЕРНИ 
ХОР "БАЊАЛУЧАНКЕ" 

Женски камерни хор "Бањалучанке", под умје тни чким руко -
водством композитора и диригента Мла дена Матовића, освојио је
златну медаљу и трију мфовао у категорији женских хорова на
Деветом интерна ционалном хорском такмичењу "Venezia in Musica".
Такмичење је одржано у организацији Свје тске хорске асоцијације
"Interkultur-Musica Mundi" од 27. априла до 01. маја у Венецији.

ПОЛОЖЕН КАМЕН ТЕМЕЉАЦ ЗА 
ЈЕВРЕЈСКИ КУЛТУРНИ ЦЕНТАР

Градоначелници Бање Луке и израелског града Модина,
Драгољуб Давидовић и Хаим Бивас поло жили су 01. маја камен
темељац за изградњу Јевреј ског културног центра и синагоге у
Бањој Луци. По ла  гању камена темељца присуствовали су и
предсједник РС, Милорад Додик, предсједник Владе РС Алекса -
ндар Џомбић, многорбројни званичници РС и представници
градова Бање Луке и Модина.

ГРАД БАЊА ЛУКА ПРОГЛАШЕН 
БЕЗБЈЕДНОМ ЗАЈЕДНИЦОМ

Град Бања Лука је, 04. маја, постао прва безбје дна заједница
у Републици Српској и у БиХ, а у исто вријеме 235 безбједна
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заједница у свијету. Цере монија име новања Бање Луке у
чланство Међуна родне мреже безбједних заједница Свјетске
здра   вствене органи зације (СЗО) одржана је у Вије ћници
Културног центра Бански двор, гдје је потписан и Уговор о пријему
Бање Луке у чланство те Мреже. Уговор су потписали градо на -
челник Драго љуб Давидовић, проф. др Леиф Сва нстром, родона -
челник пројекта "Безбједна заједница" са Каролинска Инсти тута
и Колаборативног центра СЗО за промоцију бе збједних заједница
из Стокхолма, др Гулдбранд Шкјо  нберг, пре дсједник Европског
центра за сертифи кацију бе збје дних заје дни ца и др Мира Кецман,
ко ординатор Бе   збје дне заједнице Бања Лука.

"ЂУРЂЕВДАНСКИ ФЕСТИВАЛ" 
 ПРАЗНИК ПЈЕСМЕ И ИГРЕ 

У Спортској дворани "Борик" у Бањој Луци, 13. маја, одржан
је традициoнални Ђурђе вдански фести вал дјечије пјесме.
Пјесмом и веселим плесним насту пима представила су се 22
мала извођача из БиХ и још седам земаља. 

ИЗГРАЂЕНА КАНАЛИЗАЦИЈА У РОСУЉАМА

Поплаве у Улици краља Петра Другог у бањолу чком насељу
Росуље, које су се знале појавити послије већих падавина,
одлазе у прошлост, јер је реко нстру кција одводне канализације
у овом дијелу града успјешно завршена. Изграђен је мјешовити
колектор на дионици од Улице Триве Амелице до Улице Милана
Радмана, те извршена прикључења попречних улица и индиви -
дуалних објеката. Град је у овај пројекат уло жио 305.239 КМ. 

БАЊА ЛУКА НА BALCINETu

Делегација Града Бања Лука учествовала је на редовном, 12.
годишњем самиту градоначелника Мре же великих балканских
градова (BALCINET), који је одржан у бугарском граду Варни од
22. до 25. маја. Главне теме Самита биле су урбани развој, деце -
нтра лизација, те образовање, превенција, култура, слобо дно
вријеме и спортске активности омладине. Мрежа великих
балканских градова основана је 2000. године у Солуну, а Град
Бања Лука био је један од оснивача.

СТО ГОДИНА ОД ПРВОГ БИОСКОПА 

У Улици Симе Шолаје на мјесту гдје је некада била зграда, у
којој је 20. маја давне 1911. године Мориц Готлиб отворио "Еле -
ктро-биоскоп", први стални биоскоп у Бањој Луци, свечано је
откривена меморијална плоча поводом стотину година од
оснивања сталног биоскопа у граду на Врбасу. Мориц Готлиб је
имао три кћерке, од којих је само једна имала срећу да преживи
страхоте и ужасе Другог свјетског рата. Син и унук Морицове
кћерке, Дан и Ури Блау, познати израелски новинар, дошли су у
Ба њу Луку како би присуствовали овом за њих посебно зна -
чајном догађају.

"ТРКА ЗА СВЈЕТСКУ ХАРМОНИЈУ" 

Учесници "Трке за свјетску хармонију" прошли су и кроз Бању
Луку. Ова штафетна трка одржава се већ 20 година, а ове године
штафета је прошла кроз 100 земаља свијета.

СТАРТОВАЛА ИНСПЕКЦИЈА РАДА

Град Бања Лука, у складу са Законом о инспе кцијама у Репу -
блици Српској из 2010. године, основао је Инспекцију рада.
Послије заједничког рада са репу бличким инспектором рада,
инспектор нашег Одје љења је почео са самосталним радом
почетком јуна 2011. године. Инспекција рада на услузи је грађа -
нима Бање Луке и радници са подручја нашег града, а чија су
права из ових области угрожена, односно ако послодавац не
поштује Закон о раду и колективни уговор, слободно се могу
обратити Инспекцији рада, ради заштите својих права.

ВИДОВДАНСКА УЛИЦА У НОВОМ РУХУ

Видовданска улица добила је нови слој асфалта. То је прва
улица која је уређена у оквиру ового дишњег инвестиционог
одржавања саобраћајница у граду. Ови радову су током године
изведени и у улицама Краља Петра II, Краља Петра I Карађо рђе -
вића, Др Младена Стојановића и Милоша Обилића.

ОБИЉЕЖЕН СПАСОВДАН

У Саборном храму Христа Спаситеља, 02. јуна, оби ље жено је
Вазнесење Господње - Спасовдан, кр сна слава града Бање Луке
и овог Храма. Свету архије рејcку литургију служио је епископ
источно амерички Митрофан, уз саслужење бројног свеште -
нства Епа рхије бањалучке.

ПЕТОГОДИШЊИЦА РАДА ЦЕНТРА ЗА СТАРЕ ОСОБЕ

У бањалучком Дневном центру за старе особе, 09. јуна,
свечано је обиљежена пета годишњица постојања ове институ -
ције. Центар на дневном нивоу може да прими око 30 особа.
Корисници овог Центра имају прилику да присуствују радио -
ницама, затим пружа им се одговарајућа медицинска њега,
орга низују се дружења и излети и на тај начин се по ку шава овим
људима уљепшати њихово позно доба.

ГРАДОНАЧЕЛНИК НА КОНФЕРЕНЦИЈИ У ИЗРАЕЛУ

На позив замјеника министра  иностраних по слова  Израела,
Данија Ајалона, градоначелник  Бање Луке, Драгољуб Давидо -
вић учествовао је у раду Међу народне конференције градона -
челника. Неке од тема Конференције биле су: "Технологије на
услузи образовању", "Безбједни град", "Ера чистих техно логија",
"Улога међународних односа у модерном гра ду", и сл. "Посјета
Израелу може се оцијенити вео ма успјешном. Захваљујући
нашим пријатељима у Изра елу, остварени су пословни контакти
са привре дни цима, који су заинтересовани за улагање на на -
шим просторима", казао је градоначелник Дави довић - по
повратку у Бању Луку.

БАЊА ЛУКА ПРЕДЛОЖЕНА ЗА 
ГРАД "ВЈЕСНИК МИРА" УН

Крушевац, град 'Медаље мира' и 'Вјесника мира' Уједињених
нација (УН) предложио је генералном се кре тару Уједињених
нација, Бан Ки Муну, да одликује Град Бању Луку 'Вјесником
мира' Уједињених нација. Идејни творац ове иницијативе је
професор Никола Радо шевић, предсједник Интернационалне
асоција ције визуелних умјетности ИВАС из Београда.

ЗАХВАЛНИЦА НАРОДНОГ ПОЗОРИШТА РС 

За изузетан допринос у унапређењу рада Наро дног позо -
ришта Републике Српске у позоришној се зони 2010/11, као и за
успјешну сарадњу током Теа тар феста "Петар Кочић", захвалница
Народног позо ри шта додијељена је и Интернет страници Града
Бања Лука, www.banjaluka.rs.ba.

БОРАЦ ПРОСЛАВИО 85. РОЂЕНДАН 

Фудбалски клуб"Борац" обиљежио је велики јубилеј-85 годи -
на постојања. У протеклој сезони, баш за 85. рођендан, освоје на је
и прва шампионска ти тула у богатој историји овог клуба.

НАЈБОЉИ ГРАДОНАЧЕЛНИК 
ЈУГОИСТОЧНЕ И СРЕДЊЕ ЕВРОПЕ

Градоначелник Драгољуб Давидовић примио је, 07. јула, у
Сарајеву, признање "Најградоначелник Југои сточне и Средње
Европе". У образложењу жирија за додјелу награде - каже се да
је ово признање додије љено градоначелнику Бање Луке за
изванре дне резу л тате и допринос да Бања Лука постане привре -
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дни це   нтар, град младости и љепоте, зеленила и угодног жи в -
ље ња, те посебно за инвестиције у инфраструктуру.

ОДРЖАНО ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО 
У КАЈАКУ И КАНУУ

Бања Лука се и у 2011. години потврдила као град спорта и
добар организатор великих спортских догађаја. На Тргу Крајине
у Бањој Луци, 13. јула, свечано је отворено Европско првенство
у кајаку и кануу на дивљим водама за јуниоре и сениоре до 23
године. На ЕП је учествовало око 500 такмичара из 26 европских
земаља. Организација је била на високом нивоу, што су
потврдили и водећи људи Европске кајак-кану федерације, који
су упутили низ похвала на рачун нашег града. Радио-телевизија
Републике Српске прогласила је ово првенство за најбољу
организовану спортску манифестацију на територији Републике
Српске у 2011. години.

ДОМАЋИНИ СВЈЕТСКОЈ 
ИНФОРМАТИЧКОЈ КОНФЕРЕНЦИЈИ

Крајем јула у Бањој Луци је одржана Информа ционо-
технолошка конференција "Дебијан". Конфере нција је окупила
око 500 стручњака из 80 држава, а у Бањој Луци су боравили и
представници великих компанија из ИТ сектора, као што су Гугл,
ХП, ИБМ, Интел и Сименс.

70. ГОДИШЊИЦА АНТИФАШИСТИЧКОГ 
УСТАНКА У БОСНИ И ХЕРЦЕГОВИНИ

На Бањ брду изнад Бање Луке, 27. јула, обиље жена је 70.
годишњица устанка народа против фаши зма у БиХ, у Другом
свјетском рату. Вијенце на спо меник палим Крајишницима на
Бањ брду поло жили су деле гација Града Бања Лука, на челу са
градо начелником Драгољубом Давидовићем, затим де ле гација
Владе РС у којој су били министри Петар Ђокић и Нада Теша -
новић, делегација бањалучког СУНБОР-а, те пре дста вници број -
них удружења и организација.

НОВИ ПРОСТОР ЗА АРХИВСКУ ГРАЂУ 

Простор у објекту Јавног склоништа у Новој Варо ши саниран
је и опремљен за смјештај архивске грађе настале у раду органа
Административне службе Града Бања Лука. За санацију и
опремање овог про стора утрошено је око 80.000КМ. Из центра -
лне архиве Административне службе у објекат у Нову Варош
пресељен је дио архивске грађе (од 1971. до 1984. године), чиме
ће се омогућити смјештај новонастале архивске грађе. 

АКЦИЈА ПРОТИВ АМБРОЗИЈЕ 

Административна служба Града Бања Лука и ове године уложила
је значајна средства и напоре како би се на подручју града
уништавала амброзија, опасна алергена биља која многим
грађанима задаје проблеме, али и наноси велику штету пољопри -
вредним усјевима.Акција је започела крајем јула у Крупи на Врбасу,
када је ученицима ОШ "Војислав Илић" одржа но предавање о овој
опасној биљки,те подијељен промо тивни материјал. У оквиру акције
одржани су слични сусрети и у мјесним заједницама Бронзани
Мајдан, Пискавица, Залужани и Врбања, те на Тргу Крајине.

НАГРАЂЕНА ФОТОГРАФИЈА ИЗ БАЊЕ ЛУКЕ

Бањолучанке Јелена Пажин и Јелена Бајић побје днице су
позива за креирање посебног фотоалбума свих градова чланица
Асоцијације градова Европе - Евроградови (Eurocities). У конку -
ренцији преко 70 градова, представници Бање Луке проглашени
су за побједнике заједно са градовима Херакли оном из Грчке и
Новим Садом из Србије. Аутори свих фото графија које предста -
вљају њихове градове  прису ствовали су годишњој конфере -
нцији Евроградова, која је ове године одржана у Ђенови.

46. КОЧИЋЕВ ЗБОР

Полагањем вијенаца на споменик Петру Кочићу, књи жевним
и културно-умјетничким програмом под називом "Кочићу у
славу", 21. августа, свечано је отво рен "Кочићев збор". Осим
културно-умјетничких сад ржаја, главно обиљежје "Кочићевог
збора" био је књи жевни програм пред родном кућом овог
писца, свечана академија и додјела "Кочићеве награде".

НОВА  ДЈЕЧИЈА ИГРАЛИШТА 

У Булевару цара Душана изграђено је дјечије играли ште за
дјецу до шест година и дјечије играли ште за дјецу од шест до 12
година.  Поред справа за дјецу, као што су љуљашке, клацка -
лице, тобогани и слично, постављене су клупе и корпе за
отпатке, изграђене  стазе, те  јавна расвјета. У Дубичкој улици је
изграђено дјечије игралиште са бројним сад ржај има за дјецу, а
ново дјечије игралиште су добили и малишани у Гундулићевој
улици. Укупна средства која су уложена за изградњу дјечијих
игралишта у 2011. години износе  186.616 КМ.

КАНАЛИЗАЦИЈА У УЛ. МИЛАНА ТЕПИЋА

У Улици Милана Тепића, на дијелу од раскрснице са Улицом
краља Петра првог Карађорђевића до Ви до вданске улице
изграђена је фекална канали зација. Поред изградње, извршено
је и преспајање постој е ћих колектора у колектор "Бањалучко
поље". Врије дност радова износила је 52.932 КМ.

ПОЧЕЛА ИЗГРАДЊА ВОДОВОДНОГ 
СИСТЕМА "ЦРНО ВРЕЛО"

Током септембра започели су радови на изгра дњи водово -
дног система "Црно врело", који је заје дни чки пројекат Бања Луке
и Приједора чиме ће бити обезбијеђно уредно водосна -
бдијевање за стано внике, који живе у насељима између ове двије
лока лне заједнице. Уговор, вриједан 6.731.399 КМ, о изгра дњи
примарног дијела водоводног система "Црно врело" - заједни -
чких објеката на подручју Града Бања Лука и Општине Прије дор
потписан је 31. августа у Админи стративној служби Града. 

РЕКОРДАН БРОЈ КУПАЧА У "АКВАНИ" 

Сезона купања на базенима Воденог парка "Аква на" заврше -
на је 05. септембра, а протеклог љета заби љежен рекордан број
посјетилаца, од када постоји водени парк. За 46 сунчаних дана
током љета, "Аквану" је посјетило 78.000 људи, што је за 2.000
више него 2008. године, која је до сада била рекордна.

УСПЈЕХ МЛАДЕ ТЕНИСЕРКЕ  НИКОЛИНЕ ЈОВИЋ

Млада бањолучка тенисерка Николина Јовић са репре -
зентацијом Србије, крајем августа, у Чешкој је освојила титулу
свјетског првака у узрасту до 14 година. Предсједник Скупштине
Града, Слободан Гаврановић, уприличио је 08. септембра, пријем
за Николини Јовић и том приликом уручио јој новчани поклон.

ИЗГРАЂЕНЕ ТРИ САОБРАЋАЈНИЦЕ 
НА РАКОВАЧКИМ БАРАМА

У насељу Раковачке баре завршени су важни инфрастру -
ктурни пројекти. Ријеч је три саобраћајни це у укупној дужини
од око километар, и то на дијелу Улице Млађе Ћусића (150
метара), Карановића улици (685 м) и Војној улици (229 м). У
изградњу саобраћај ница Град Бања Лука је уложио 650.000 КМ.

ИЗАБРАНИ САВЈЕТИ У СВИХ 57 МЗ

Током 2011. године изабрани су савјети у свих 57 мјесних
заједница. На 38. сједници Скупштине града Бања Лука, одр -
жаној 20. маја, усвојен је Извјештај о проведеним изборима за
чланове савјета мјесних заједница, који су одржани 26.марта, 02.
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и 09. априла, и донесена Одлука о потврђивању избора Савјета
у 35 мјесних заједница. На 42. сједници Скупштине града Бања
Лука, одржаној 12.септембра, усвојен је Извје штај о проведеном
другом кругу избора за чланове савјета мјесних заједница, који
су одржани 02. јула, и донесена Одлука о потврђивању избора
савјета у 20 мјесних заједница. На истој сједници, потврђени су
избори савјета МЗ Сарачица и савјета МЗ Чокорска поља, који су
проведени у првом кругу избора, одржаним 10. септембра.

УЧЕШЋЕ НА ИНВЕСТИЦИОНОЈ КОНФЕРЕНЦИЈИ

Град Бања Лука представио је пројекте из области туризма и
енергетике на Инвестиционој конференцији за секторе: ене -
ргетика, металска индустрија, прерада хране и туризам, која је
одржана у 22. и 23. септембра у Бањој Луци и на Мраковици.
Највише је било разго вора са представницима инвеститора,
попут Региона лних удружења Привредних комора Чешке
Републике, предста вника Привредне коморе Аустрије, те
предста вника економских одјељења амбасада више земаља, и
сл. Ефекти Конференције тек треба да се покажу, јер су
остварени различити контакти, а и промотивни материјали
Града Бања Лука су у потпу ности подије љени.

ДАН БЕЗ АУТОМОБИЛА

Централна манифестација Европске седмице мо би  лно сти,
Дан без аутомобила, 22. септембар, у Бањој Луци је обиљежен
бројним активностима. Изме ђу осталог, на покретном полигону
за обуку дјеце у сао браћају на Тргу Крајине организована је
обука о позна вању саобраћајних прописа, као и испит спре -
тности за возаче бицикла. 

БРОЈНА ПРИЗНАЊА ЗА "АКВАНУ" 

Највише признање 44. сајма туризма у Новом Саду - златни
пехар за квалитет рада, добило је Јавно пре дузеће "Аквана" из Бање
Луке. Осим златног пехара, "Аквана" је добила златну медаљу за
Музички павиљон којим упра вља, затим велику зла тну медаљу за
Водени парк "Аквана" и златну плакету за Градски олимпијски базен.

ПРЕДСТАВНИЦИ ГРАДА У КАЈЗЕРСЛАУТЕРНУ

Представници Града Бања Лука боравили су у партне рском
граду Кајзерслаутерну, гдје су учество вали на радионици
"Интеграција мањинских група и инвалида". Радионица, која је
одржана од 26. до 28. септембра, дио је пројекта "Европа за
грађане" чији циљ је изградња Европске уније са већим сте -
пеном укључивања, а ради достизања десетогодишњег стра те -
шког циља одрживог економског развоја, боље запо слености
и веће друштвене кохезије.

НЕДЈЕЉА ДЈЕТЕТА 

Наши најмлађи суграђани симболично су, током Недјеље
дјетета, управљали Бањом Луком. Они су 04. октобра, од градо -
начелника Драгољуба Давидовића добили кључеве града и
симболично су управљали градом на Врбасу до 09. октобра.

ОТКРИВЕН СПОМЕНИК ЗА 37 ПОГИНУЛИХ БОРАЦА

Градоначелник Драгољуб Давидовић и предсје дник Борачке
организације Републике Српске, Панте лија Ћургуз су 6. октобра,
у бањолучкој мјесној заје   дн и ци Петрићавац открили споменик
за 37 погинулих бораца ове мјесне заједнице. За изградњу
споменика уложено је 55.000 КМ.од чега је Град уложио 40.000,
а мјештани Петрићевца 15.000 КМ.

ПОЗИТИВНО ОЦИЈЕЊЕНЕ АКТИВНОСТИ 
НА БЕЗВИЗНОМ РЕЖИМУ

Експерти Европске уније позитивно су оцијенили рад
Одјељења за општу управу, послије обављене надзорна посјете

у овом Одјељењу у Администра ти вној службе Града Бања Лука
које је једно од одго ворних органа из тзв. "ланца идентитета" -
надле жног за издавање идентификационих исправа: извода из
матичних књига и увјерења о држављанству. Ова посјета је
иначе дио мониторинга безвизног режима у БиХ, који је
обављен током октобра.

У ЈАВНУ РАСВЈЕТУ УЛОЖЕНО ОКО 170.000 КМ

Почетком октобра, завршени су радови на изгра дњи и
реконструкцији јавне расвјете, планирани Програмом уређења
грађе винског земљишта за 2011. годину. За изградњу нове
расвјете Град је обезбједио 79.250 КМ, а за реконструкцију
постојеће 93.300 КМ.

СУСРЕТИ ТУРИСТИЧКИХ РАДНИКА РЕГИОНА

У Бањој Луци одржани су Интернационални сус рети тури -
стичких агенција Србије, Македоније, Хрва тске и Босне и Херце го -
вине, на коме су размотрене могућности струковног повези вања
привредника из области туризма и заједничке про моције
туристичких потенцијала према домаћем и евро пском тржишту.

ЗАХВАЛНИЦА ЕВРОПСКОГ ПОКРЕТА У БиХ

За посебне заслуге у оснивању и развоју Европског покрета у
БиХ, Град је добио захвалницу, коју је примио градоначелник
Драгољуб Давидовић.Из Европског покрета су истакли да је Бања
Лука једна од осам локалних заједница у БиХ која је оставила дубок
траг у оснивању и дјеловању Европског покрета у БиХ.

АКАДЕМИЈА ЗА ГРАЂАНЕ

У сарадњи са Мисијом ОЕБС-а успјешно је реали зован пројекат
под називом "Академија за грађане". Циљ пројекта је био да се,
поштујући принцип тра нспа рентности, промовише рад Градске
админи стра ције и унаприједе знања заинтере сованих гра ђана о
ра зличитим темама из дјелокруга рада гра дских служби, као и да
се повећа број повратних информација и прије длога од стране
грађана. Тако су заинтересовани гра ђани могли да присуствују
предавањима о сље де ћим тема ма: "Локална самоуправа, избори
у градска тије ла и органе мјесних заједница", "Заједничка визија
стра  те шког развоја и импле ментација кроз буџет", "Урба низам и
заштита околине", "Грађани као партнери", "Грађа ни као
корисници  услуга - услуге јавних установа и јавних пре  дузећа",
"Јавна безбједност: Како јој гра ђа ни могу по моћи и гдје могу
тражити помоћ," "Мода ли тети кому никације и учешће грађана у
одлучи вању" и "Бања Лука - европски град."

ОТВОРЕНА ПРВА СЕНЗОРНА СОБА 

У Центру за образовање, васпитање и рехабили тацију
слушања и говора,14. октобра, отворена је прва сензорна соба
у Републици Српској. Соба је првенствено намјењена за рад са
слушно оштећеном дјецом, као и са оном дјецом са комбино -
ваним и психичким сметњама.

ВАТРОГАСНА ЈЕДИНИЦА ДОБИЛА 
ДВА НОВА ВОЗИЛА

Ватрогасна јединица града Бање Луке добила је два нова
ватрогасна возила. Ријеч је најсавременијим возилима, о тзв.
навалном возилу, вриједном 612.963 КМ и пратећем возилу са
цистерном, вриједности 377.044 КМ. Такође, реконструисан је
Ватрогасни дом, за шта је уложено пола милиона КМ и који сада
пре дставља један од најбољих и најопремљенијих до мова у БиХ
за боравак и рад ватрогасаца.

ОТВОРЕНА ПРВА ТЕРЕТАНА У ПРИРОДИ

Бања Лука и њени грађани добили су 01. нове мбра прву
теретану у природи, која се  налазина про стору уз пјешачку зону,
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између моста Венеција и Ребро вачког моста. Град Бања Лука је
у изградњу и опремање те ретане у природи уложио 30.000 КМ.
Тере тана у при роди има два полигона са по шест справа. 

СТИПЕНДИЈЕ ЗА 1.432 УЧЕНИКА И СТУДЕНТА

Град Бања Лука у школској 2011/2012. години до дје љује
укупно 1.432 стипендије, од чега 925 за ученике средњих школа
и 507 стипендија за студенте првог циклуса на високошколским
установама. Одлуком о усвајању Буџета Града Бања Лука за 2012.
годину, за стипендирање ученика и студената града Бање Луке,
планирана су средства у износу од 1.400.000 КМ. 

ВАТРОГАСЦИ ПОКАЗАЛИ ЗНАЊЕ И ОБУЧЕНОСТ

На Тргу Крајине, 29. октобра, припадници Ватро гасне бригаде
Бања Лука извели су показно-мето ди чку вјежбу "Огањ 2011".
Током вјежбе, присутни гра   ђани могли су видјети како се
спасавају лица и мате ријална добра угрожена пожаром на
пословном објекту, затим вјештину гашења пожара, збриња вање
угрожених и пружање прве помоћи повријеђеним лицима.

ВОДОВОДНA МРЕЖА У ПИСКАВИЦИ 

Крајем октобра завршени су радови на изгра дњи три
крака секундарне водоводне мреже у насе љу Поткозарје, у
укупној дужини од 2.158 метара. Град је за ове радове
издвојио 133.544 КМ. У Мишином Хану су завршени радови
на изградњи четири крака секундарне водоводне мреже, у
укупној дужини од 1.840 метара. У ове радове уложено је
169.084 КМ. У току су радови на изградњи примарне мреже
и резервоарских капацитета у Пискавици. Вриједност ових
радова је 524.697 КМ.

ГРАДОНАЧЕЛНИК НАЈБОЉИ ЛОКАЛНИ 
ЛИДЕР И ЛИЧНОСТ ГОДИНЕ 

По први пут, ради промоције најбољих, градона челници и
начелници општина бирали су, тајним гласањем, најбоље из
својих редова, као и најбоље партнере локалне самоуправе.  У
номинацији свих гра до начелника и начелника општина - за
најбољег ло калног лидера за 2010/2011. годину, изабран је гра -
до начелник Бање Луке, Драгољуб Давидовић, који је у овој кате -
горији изабран за личност године, на трећој конфе ренцији
"Едапедије" 27. октобра у Теслићу.

БАЊА ЛУКА НА КОНФЕРЕНЦИЈИ ЕВРОГРАДОВА

Представници Града Бања Лука учествовали су у раду
конференције асоцијације Евроградова у Ђе нови, која је
одржана почетком новембра. Тема ово го дишње конференције
била је "Планирање за људе", тј. нови приступ урбаној регене -
рацији, који фокус по мјера са мјеста на људе.

НА СМОТРИ КУЛТУРЕ У АУСТРИЈИ

На позив Културно-спортског клуба "Петар Ко чић-Змиј а -
ње" у Фигену у Аустријској покрајини Ти рол, гра дона челник
Бање Луке, Драгољуб Дави довић при су ствовао је 12. нове -
мбра, 35. квизу знања и ревији култу ре српске дјеце у
Аустрији. Такмичила су се дјеца из Републике Српске и Србије,
и то из девет клубова.

НОВИ ПРОЈЕКТИ У ОБЛАСТИ 
ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ

Сарадња између Града Бања Лука и УНДП-а на ста  вљена је
кроз пројекат увођења ЕМИС софтвера за упра вљање енергијом
у локалним заједницама. ЕМИС софтвер представља интернет
апликацију за контро лу и анализу потрошње енергената у
зградама јавног се ктора што представља основни алат за
управљање енергијом у локалној заједници.

ПЈЕСМА "ОДЛУКА" ПОБЈЕДНИК 
"МАЛОГ КОМПОЗИТОРА"

Побједничка композиција Петог фестивала дје чијег музи -
чког стваралаштва "Мали композитор", који је одржан 20. нове -
мбра у Дјечијем позоришту РС у Бањој Луци, јесте "Одлука", у
извођењу Цице Марко вић из Лопара. На фестивалу је изведено
15 компо зи ција, а организатор фестивала је Удружење умје   -
тника "Aрт пулс". Покровитељи фестивала су Влада Републи ке
Српске и Град Бања Лука, уз подршку кабинета пре дсје дника
Републике Српске и амбасаде САД у БиХ. Од 2008. године,
партнер фестивала је и УНИЦЕФ.

ДЕЛЕГАЦИЈА ГРАДА У БРИСЕЛУ

Градоначелник Драгољуб Давидовић, присуствовао је 29.
новембра, церемонији потписивања Споразума градона че -
лника у згради Европског парламента у Бри селу. Град Бања Лука
је раније, односно 2009. го ди не приступио Споразуму градо -
начелника, при чему се обавезао да ће смањити емисију угљен
диоксида за 20 одсто до 2020. године, и од тада проводи инте -
нзивне акти вности у циљу испуњења преузетих обавеза.

НОВАК ЂОКОВИЋ У БАЊОЈ ЛУЦИ 
ПРОГЛАШЕН ЗА ЛИЧНОСТ ГОДИНЕ

Најбољи свјетски тенисер, Новак Ђоковић, прогла шен је за
личност године у БиХ, у традиционалном избору „Независних
новина“. Пред бројним званицама на свечаности, која је одржана
30. новембра  у бањалучком хотелу Босна, Ђоковић се захвалио
свима који су гласали за њега и истакао да спорт спаја људе, а
овим признањем људи у БиХ показали су колико цијене спорт и
колико уважавају успјехе спортиста. У име Града Бања Лука,
замјеник градоначелника, Јасна Бркић, уручила је Новаку
Ђоковићу званични сувенир Града - лист кестена. 

У МОТИКАМА ИЗГРАЂЕН ВОДОВОД, 
У ТОКУ РАДОВИ У ДЕБЕЉАЦИМА

Почетком децембра завршени су радови на изгра дњи
секундарне водоводне мреже у насељу Мо тике,  у дужини од
765 метара. Град Бања Лука је у овај посао уложио 89.900
КМ. Истовремено, у насељу Дебе љаци, завршена је изградња
секу ндарне водоводне мреже, чија је дужина 760 метара.
Уговорена вриједност радова износи  92.700 КМ.

ОСАМ ДЕЦЕНИЈА ОД УСЕЉЕЊА У 
ЗГРАДУ БАНСКЕ/ГРАДСКЕ УПРАВЕ

Град Бања Лука је 01. децембра, свечано обиље жио 80.
годишњицу усељења зграде банске/градске управе. У атријуму
Административне службе Града прика зан је кратак филм о
изградњи садашње зграде градске упра ве, а уприличена је и
изложба фото графија и репро дукција разгледница из тог
времена. У оквиру обиље жавања овог значајног историјског
догађаја, зграда Адми нистративне службе је била потпуно отво -
рена за представнике медије

ОТВОРЕН АУТОПУТ 
БАЊА ЛУКА  ГРАДИШКА

Предсједник Републике Српске, Милорад Додик и предсје -
дник Републике Србије, Борис Тадић свечаним пресије цањем
врпце 30. новембра, отворили су дионицу аутопута од
Маховљана до Градишке, дужине 26,5 кило метара. Званичним
пуштањем ове дионице у саобраћај, аутопут је у функцији
цијелом својом дужином од 32 километра. Наиме, умјесто
досадашњег путовања од Бање Луке до Градишке које је трајало
око сат времена, узимајући у обзир гужве које су путнике
пратиле кроз Лакташе, Маховљане, Александровац и Тополу,
грађани ће убудуће ову дионицу прелазити за око 25 минута.
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ПРВО КОЛЕКТИВНО ВЈЕНЧАЊЕ

У  парку "Петар Кочић", 03. септембра 2011. године, одр жано
је прво колективно вјенчање у нашем граду. Пред кумовима, те
бројним пријатељима и родбином "судбоносно да" изговорило
је 15 парова. Организатор колетивног вјенчања био је студио
"Бела", уз помоћ Града Бања Лука и Министарства за породицу,
омладину и спорт у Влади РС, те бројних спонзора.

ЦЕНТАР ЗА ОБУКУ ЗАПОСЛЕНИХ У 
ЈЕДИНИЦАМА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

У Бањој Луци је 08. децембра, отвoрен регио нални
локалитет (центар) за обуку запослених у једи ни цама
локалне самоуправе. Град Бања Лука уступио је простор у
Радничком универзитету за регионални центар, а пројекат
су финансирали СИДА и УНДП. Један од циљева овог проје -
кта већа ефикасност у раду јединица локалне упра ве. Поред
Бање Луке, биће отворена још три локална центра и то у
Источној Илиџи, Требињу и Бијељини.

САРАДЊА ТУРИСТИЧКИХ ОРГАНИЗАЦИЈА 
БАЊЕ ЛУКЕ И БЕОГРАДА

У Београду  је, 07. децембра, потписан протокол о сарадњи
између Туристичке организације Београда и Тури  стичке орга -
низације града Бања Лука. Туристима, који дођу у Београд биће
омогућено да добију инфо рмације о туристичким де сти -
нацијама Републике Српске.

ОТВОРЕНЕ МАЛЕ ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ РС 

У СД "Борик", 07. децембра, свечано су отворене Мале
оли мпијске игре (МОИ) Републике Српске. У оквиру тога,
озваничен је и почетак лига-такми чења града Бања Лука у
кошарци и одбојци. Најављено је учешће 89 спортских
екипа из 38 бањалу чких основних и средњих школа. Отва -
рању манифе стације присутвовали су нека да шњи врхунски
спортисти владимир Грбић, Жарко Паспаљ и Жељко Тана -
сковић.

ЗАСАЂЕНО ПРЕКО ХИЉАДУ 
САДНИЦА ЛИПЕ И ПЛАТАНА

Повољне временске прилике у новембру и почетком
децембра омогућиле су несметану садњу нових садница на
по дручју града. Тако је наш град постао богатији за 1.075
листо падних садница, и то углавном липе и платана, и за 320
садница украсног зимзеленог грмља.

ЗА ВОДОВОД И КАНЛАИЗАЦИЈУ 
35 МИЛИОНА КМ

У Административној служби Града, 09. децембра,
потписан је уговор o реализацији пројекта санације и
изградње инфра структуре водоснабдијевања и одво ђe -
ња отпадних вода у Бањој Луци. Уговор, вриједан 17.597.
329,24 евра. Завршетком радова, биће изграђено нових
36 километара градске водо  водне мреже и канализације
у дужини од 25 километара, чи ме ће се заштитити водо -
захват Фабрике воде и дио ријеке Врбас у ужем градском
подручју.

БАЊА ЛУКА НА СВЈЕТСКОМ 
САМИТУ УЈЕДИЊЕНИХ ГРАДОВА 
И ЛОКАЛНИХ УПРАВА

У Фиренци је током децембра одржан Свјетски са вјет Уједи -
њених градова и локалних управа са пре ко 500 локалних и
регионалних представника из 40 зе ма ља, на коме су били
присутни и представници Града Бања Лука.

САНАЦИЈА ДРУШТВЕНОГ 
ДОМА У РАДОСАВСКОЈ  

Саниран је Друштвени дом у насељу Радосавска у МЗ
Пискавица. Простор овог Друштвеног дома није био у употреби
јер је доста дотрајао. Град је за ове радове издвојио 59.980 KM. 

ОТВОРЕНИ ВРТИЋИ НА ЛАУШУ 
И У КРФСКОЈ УЛИЦИ

Бања Лука и њени малишани богатији су за два нова
вртића.16. децембра, отворени су вртићи у насе љу Лауш и у
Крфској улици. Свечано отварање одржа но је на Лаушу, гдје
су,пресјецањем врпце, вртић "Дора" отворили предсједник
Републике Ср п ске, Ми ло  рад Додик, предсједник Народне
скупштине РС, Игор Радојичић и градоначелник Бање Луке,
Драго љуб Давидовић. Град је у овај пројекат уложио око два
милиона КМ, а кабинет предсједника РС донирао је 750.000 КМ.

ПОСТАВЉЕНО 165 НОВИХ 
КОРПИ И 30 НАДСТРЕШНИЦА НА 
АУТОБУСКИМ СТАЈАЛИШТА

Током децембра укупно је постављено 165 нових корпи
највећим дијелом у ужем центру града. Град је за набавку и
постављање корпи издвојио 33.313 КМ. Зав ршено је по -
стављање надстрешница на 30 ауто буских стајалишта на
подручју 16 мјесних заједница. За овај посао издвојено је око
100.000 КМ. 

МОДЕРНИЗАЦИЈА ЛОКАЛНИХ И
НЕКАТЕГОРИСАНИХ ПУТЕВА

Током 2011. године изведени су радови на модернизацији
локалних и некатегорисаних путева. Из буџета Града су
издвојена средства у износу од 1.180.000 КМ за модернизацију
24 путна правца, у укупној дужини близу 15 километара. 

МОДЕРНИЗОВАН ЛОКАЛНИ ПУТ 
БИСТРИЦА  ГОРЊА ПИСКАВИЦА 
 ДОЊА ПИСКАВИЦА

У првој половини 2011.године такође су завршени радови на
модернизацији локалног пута Бистрица - Горња Пискавица -
Доња Пискавица, у дужини од 1.100 метара - дионица Горња
Пискавица - Јованића млин и некатегорисаног пута Горња
Пискавица - Шевско гро бље у дужини од 600 метара. Средства у
износу од 180.000 КМ су обезбијеђена из кредита Свјетске банке. 

ПЈЕШАЧКИ СЕМАФОРИ У
ОМЛАДИНСКОЈ УЛИЦИ

Изграђени су  пјешачки семафори у Омладинској улици, који
се налазе  на пјешачким прелазима на ра скрсни цама са улицама
Радоја Домановића, Душка Ко шчице и Симе Пандуревића. На
мјестима постављања пје шачких семафора изграђни су и
тротоари да би прије и послије преласка саобраћајнице пјешаци
били изван коло  воза, те на тај начин заштићени од возила у
крета њу. За изградњу пјешачких семафора Град је обезбије дио
74.951 КМ, а за изградњу тротоара 17.000 КМ.

САНАЦИЈА ДЕСНЕ ОБАЛЕ ВРБАЊЕ

Санирана је десна обала ријеке Врбање, од Жутог мо ста до
Црног вира. Санација је урађена у дужини од 950 ме тара, док је
поплочано 3.682 м2 обале. Вриједност ра до ва је 798.477 КМ. 

ИЗГРАДЊА СЈЕВЕРНЕ И ЈУЖНЕ 
ТРИБИНЕ ГРАДСКОГ СТАДИОНА

Почели су  радови на изградњи сјеверне три бине Гра  дског
стадиона. Уговорене радове у износу од 1.198.221 КМ фи -
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нансира Град Бања Лука из кре дитних средстава, а што
представља прву фазу реали зације. У другој фази су пре -
двиђени радови на изгра   дњи јужне трибине, који ће започети
послије доношења одлуке Владе РС о фина нсирању пројекта
у износу од 1.198.221 КМ.

ЦЕНТРАЛНО ГРАДСКО ГРОБЉЕ 
У НАСЕЉУ ВРБАЊА

Током године су се одвијали радови на изградњи прве
фазе централног градског гробља у насељу Врба ња. Ријеч је
о изгра дњи капеле са мртвачницом и улазне партије гробља
са цвјећа ром, вриједности 5.712.361 КМ; затим о изградњи
вањског уређења око објеката у склопу којих се врши
прикључење улазне партије и капеле са мртвачницом на
водоводну, канали зациону, електро и телефонску мрежу,
бето нирање стаза у гробним пољима, поплочавање про -
стора око улазне партије и капеле са мртвачницом, хорти -
културно уређење површина за укоп, те изгра дњи алеје
великана са 256 гробница (вриједност поме нутих радова је
1.454.788 КМ).

КАНАЛИЗАЦИЈА У УЛ. ШЕСНАЕСТЕ 
КРАЈИШКЕ НОУ

Изграђена је фекална и оборинска канализација у ул.
Шеснаесте крајишке народноослободилачке уда рне бригаде, у
укупној дужини од 1.410 метара. Врије дност издвојених сре -
дстава за изградњу износи 216.899 КМ.

ЗАШТИТНИ НАСИП НА
ВРБАСУ У КУМСАЛАМА

У другој половини године почели су радови на изградњи
заштитног насипа на ријеци Врбас, у насељу Кумсале, у
дужини од километар и по. Вриједност угово рених радова
износи 1.293.111 КМ.

У КРУПИ НА ВРБАСУ ПОСТАВЉЕНИ МОСТОВИ

У Крупи на Врбасу постављена су два дрвена, пјеша чка моста
распона 12 метара и 10,5 метара. Вриједност изведених радова
износи 26.881 КМ.

НОВЕ ОГЛАСНЕ  ТАБЛЕ

У току децембра на објекте мјесних заједница је поста вљено
50 огласних табли димензија 130x78 cm, за шта је Град уложио
39.195 КМ. 

НОВИ ПАРКИНЗИ

У оквиру радова чија је вриједност 155.218 КМ
изграђени су паркинг простори на локацијама: Улица
царице Милице 30-32 и 52-54, Војводе Момчила, Михаила
Пупина, Грчкој, Гајевој, Талијанског батаљона Матеоти,
Јована Дучића, Васе Пелагића-Николе Пашића, те ОШ Ђура
Јакшић. Изграђен је и паркинг са 20 паркинг мјеста у
Булевару Живојина Мишића, на дијелу испред Основне
школе "Бранко Ћопић" и вртића "Плави чуперак". За ове
радове утрошено је 32.146 КМ. Такође, током 2011. године,
на локацији поред Завода за физикалну медицину и
рехаби литацију "Др Мирослав Зотовић" изграђено је 60
паркинг мјеста. Уложено је 90.087 КМ.

ПЈЕШАЧКЕ СТАЗЕ

У насељу Југ 2, (на дијелу између улица Мајке Југовића,
Степе Степановића, Петра Бојовића и ријеке Врбас) изгра -
ђена је пјешачка стаза у дужини од 35 m и извршени су
санациони радови уз ријеку Врбас. Вриједност радова
износила је 93.280 КМ.

НАДЗЕМНИ ПЛАТОИ ЗА КОНТЕЈНЕРЕ

Изграђени су надземни платои за контејнере у Мјесној
заједници Нова варош. На 20 локација су уређена контејнерска
мјеста, а за радове је утрошено 31.591 КМ. 

ВОДОСНАБДИЈЕВАЊЕ У МЗ ЧЕСМА

У току су радови на изградњи резервоара II висинске зоне
и дијела секундарне водоводне мреже. Вриједност уговорених
радова изгра д ње секундарне мре же износи 177.035 КМ, а
врије дност радова на изгра дњи резервоара 1.000m3 износи
436.701 КМ.

ВОДОВОДИ У ПАВЛОВЦУ И КАРАНОВЦУ

Изграђена је секундарна водоводна мрежа у на сељу
Павловац - Ђурђевићи, у укупној дужини од 620 метара, за шта
је издвојено 74.921 КМ. У насељу Кара новац, Тома шевићи, у
дужини од 383 метра изграђен је водовод, за шта је уложено
51.709 КМ. Такође је изгра ђена секундарна водоводна мрежа за
насеље Кара  новац са примарног водовода Новоселија - Кара -
новац. Вриједност ових радова износи 79.307 КМ, а из грађена
су четири крака у укупној дужини од 954 метра. 

РЕКОНСТРУКЦИЈА ТРОТОАРА 
У УЛИЦИ МИЛАНА ТЕПИЋА

У току су  радови на реконструкцији тротоара у Улици Милана
Тепића, на дијелу од раскрснице са Улицом краља Петра I
Карађорђевића до раскрснице са Видовданском улицом.  Поред
тротоара, који ће бити изграђен од гранитних плоча, биће
изграђена и јавна расвјета, те постављен урбани мобилијар.
Врије дност уговорених радова износи 173.133 КМ.

БОРОВЧАНИН ШАМПИОН ЕВРОПЕ

Српски професионални боксер, Ненад Боро вчанин,
освојио је титулу првака Европе у крузер категорији, у верзији
Свјетске боксерске организације (WBO). Он је у мечу за титулу,
који је одржан 11. јуна у Спортској дворани "Борик", једно -
гласном одлуком судија, савладао Бугарина Константина
Семерџијева. Боровчанин је титулу посветио Бањој Луци и
Репу блици Српској.

ЈУБИЛАРНИ, ДЕСЕТИ, ЧЕЛЕНЏЕР

Традиционални тениски турнир "Бања Лука Челенџер"
доживио је, протеклог септембра, своје десето издање. Побје -
дник је Словенац Блаж Кавчич, који је у финалу побиједио
Шпанца Переа Рибу, резу лтатом 6:4, 6:1. Такође, организатор
Турнира, Тениски клуб "Младост", обиљежио је јубилеј - 25
година успjешног рада. 
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